~

u“j’)ﬁ—’o‘

J‘}MJ 9 Léﬁ—a) Jﬁ_bu_,o

(4ie Lwl20-3/39/34/1/4)

1389 . 5L,

4 ol a0

Sew o sl 4l JoLS s Bie Ygaxo
0=l Soa ! daz 31 only solad sledaly JAST s 0 g
Yoaxo Lol cwl oglibio allbss slausly o La 4io)a
So dgd> (T o sole g djaSwd oy G sle )
00 Ay o plaisl sgs 4y 1) syl aslg ael Ho 3 pgw
oY sle dao gug ool dolus pluaw o Swl sHgd (e

1




wlal Jo djedwy 3 Fad> Sl oy 1 glLaab!l Jea> ¢l o
puol Jas 4o oyl LSl Ly g usly S sle 4ol

L L
4S Wbl 4idle HUaisl uSyly G> solxd dsly glLisyLs
oyl adloys pabaie Juls s yo Ty o3 sl e g Gads
00 Dz OYLSLT o gUSHLS olurS 4o 425 (s
S o Ll e g o) planw BT dlas oliwlxo
9 S8l oS Gegw 4 1y a)Y oledbl 4SS s4d >l gb sl

Iy oSy Ls Ol S e o oSloyy Jold aame plb)

3 s Seds sl S S G U W N W L)\_.oqoﬁ U0 S wlxo

Fy ool bw!l sgw glodl yolw g >lg o181 4y a3l
L0y gl Dg>g
podws 4o dbeo 1) Loy d)lS LayedS 51 soblawn ol a8
Siedwd g Fed> Ol e 9 OLSHLS DHee Ho piY Sledbl
Lol yo s olbudle ge5LE @b Lo jedS 5o ojlw o LgoT
Olasie Jold Swyed 4nle 4an cwl  dibgo Loy dyLs
0ys> 4o LT slolin 5 oiaSws Fed> (lae 5 LSHLS
OLLSHLS 51 owd jwsS oludls o Jluy! dxe SLille sla
Gob  adlal o ol ool peere slgales 4 1)
Shoylal 4y GgUSHLS daldwd g
LopdylS 5 55508 pgw 4ony 3> 5 prdad geladal uols

2005 o)l et slgolus 4o

> 9 God> Jgdwn xS




9 O edwd g B> Juwad e palaxdl adge 4SS Gwl wS
D9 cdao sy SQwod dug S 6)L.oT 9 obledbl slegdals JuasS
4y baoyo slayls palxil g dj)adwd g God> 4 baoyo dlLiw!
NERY R Dol S hwge S O jedwd

el d el o adwd GoyrI e
oud palfl HLS sl 4S8 agxs cwl oylie sadgS 3l
2008 o dgrS Ly g OFo 0 G Ode SO yd dud S

Do O )edwd e
dg> 4 Lo_‘t‘_a_'i.m.o 4S5 sl odw plxidl HLS Lode H ocw!l Oy lae
Salwy 4800 oylae 4y v dgxrd Lo OS1oy Jga SSlw
O adwd Lyl Jladd!l Jawx s Q}L;uuu_g‘_ﬁjhw_,odﬁk}j‘)lj

)Y bl g 4 4> Q|J._<_)l_§ O badwd iS5l ...L_)_“:A_f P_x_sz_"x_m_,o
e g Jae g5 0 LS H LS S

pAiws jue O Jadwd @

i_o_‘t‘_a_'i.w_o 49 sl oW 9L3_3| LS a9 4ye Hl aw!l oyl

g ddwd j 8y oy lbie 4wl oy Ban Jgaz Sl o
O Lo ‘5_)|-L_@3~_3‘9_)_3‘_,0J<_34_;4_§0_3Lm_§501_140_}_3_}40 s Ol Sy LS

ol as wde s 5o gaSlS Laac il g 40yl JLasa! oNT
1)LS alfl sole glao) @

plxdl sl sole Jdlgy Guab 45 Slo) Susn HI Sw!l oylae

COw | P_}N LS

1oLS alfl oyl LWl glo) e




Olo)y 0o oS s 1 s vy HLS Ol 1 ) e

slo— p)Y olSy> miw lo)y @b HI o)l LWl le) (g

Ol jas s g Wb ol phwl Olds )l (08,8 s 40 Ly g Audel

LAl = Qwdo u_lLAJ_>|

Obo) (=l 9 pdd OLSye wysm S Cwdylie e gla))
(Jpaz doly &0 a3lo ¢l jo 30 dsLisl

Siadwd 5 Gedi> odddS JHUS 4olgs e

so=lad S ohadws 5 G J00S Hhie 40 cldeS sladaly
oS e glae) esade S s)on 4ol oS3 SHLS
sleo ol ulus> oyl c0)edwd g Ged> oyl d yLS olidgl
o> Ly pdY oledbl ol gy ol LOS o ool adw!l oud palas
B35S 08500 sleusly Gosode 4o g sl eSS couS csygl

QRrwyg 4 Gg90 oS Jyoo S yolgd O o Lo plald 04>y
..)_)|.)US~_1_M_;OL1_<JI_< U= .l_g.‘_lgﬁc’.'»Li_L.o.c

te=SyLS syl -1

ehol Lo eoedS s e oty Gl edee by
How i slgayd g ol hwl sla 4l ool o Lgdas Il ygiw
9 4 Olyyde 5 HLS (e5lE Lo 4S5 sl 408 4 wdlae

by gudaiie e ladial gl
c@yaal cplusiwl 4o beuye jeel oplal ool 4800 Golby
Gl b b gl yal cOYLEIS g J85 cls adyo coblaygdys
Leolo)lew Lo byl sol a8y o dolby g0 aard 5 Jo Ldo

bl 0 s SH LS sle 4o xSl g

tew glo) oly -2




sl ol bwl gle)y awlxe g gwypm o2l o by
Ly 1y LS plasl oyl Bl gle) owl Jeaxe 4>l So asla
o=l o LSS e S Sid bl pb g OS] 4 da S
poY olsye wo— Lo 1) oSy g gle)y Tl A4S o 5y
Gle) colsSy> Suo gox Lo gl S e 03 lasl aa e S sl
Syl e Cwd Jeaxae aslg SO oS le sl 1y oyl LWl
>y SO astlw sl oyl Uw!l  Gle) 49 beyye Oledb!
toohy syl gy Ho Jaaxa

9 St soldablues ol edn e sy 4l 0l
iz Jo¥o 4o odd pled slgo syl oles oyl o 60 adwd

Coyly ey LS
tedad el iy deloym oyl -3

OLbe)y 1 oolabwl Ly Oldas 4 &3_).2& IS S Ry S WY B R
0 A gy lhw e sl 1y wde S 4eliyn Jeaz 3yl Jo Ul
tawo i gLl Goydb ool S LS woas

didwd 409 Lo diedwd =31y 4doje JyIdS
2yl lUw! olelw Ly =8l HLS Olelw dwolis

20038 pal b ol o gy i de S Ly =Bl u e S

4SOl S LS (oS G pA 1 W de S sy el ey Ly Lias
deaaS HI alo 6j—{~>l—3 e I WlBs e YO 4 Gwl (Sao

Joax Jl yeiws yo phadauxs Ly o¥T il PR P U ' BN e

SO0 8 0 wy o s Syl e

1yLS oldgl aul oyls -4

LS Ooldgl 4 bgoyye Oledbl syglayS oyl s Gl

Lo s Ll dol e colayliw H1 S pe DHee )0




codd dyw HLS oldgl 4y baaye oledbl Lubly o0 OYgaxo
cppdin (HLS oldy!l oylsS 5 aclw oyls) oyls g0 H1 oo labwl

..)‘9_[2) = L;)‘..Lg_{_} 9 C)_,k_;

tlebe 5 yga> OYLS) e lew OoylLs —uJ|

63-)":’ OSlelw g9 4L LS Ho gLSHLS )

S e O LS
Gz LS oo Lo oy ey s Ho LSHLS HLS 4SS g

..LA.)HQLZD._S|J Jl_§ HLAZH O le Lw




3 Wlw sl JSHLS 4SS cwl L3l s ey Glas LS oo
sol> oy LS ool 43800 oylbie 4 Swl 038 Vv gy law o JouaSS

cdaly o ool plxsl LS g4 Dysn O Sledb]

duxrie Joal g 4o HLS oldgl anS sl oy LS ol JuesSS
Sygo 4y doded 4S8 Sluwie Ho o)y Sy olilaes
aFl oy g dwlxo yo HLS oldgl oyls dew o plxil
00 e Gwl yloyeFtys sl 0oy cuan!l HI GULSHLS D ledw
o Ygaxo d4h o0 pladl Gy liw Oyse 4o ol A4S Sluwie
Oldyliw say 35H)LS ja 51 dwns sylas HLS oldyl oyLs
o LeiolS sy LS gy s s by Lo LS HLS Suxie

2008 JoaSS Gwy e Adowg

Lwlz sl wbie il HLS oldyl aud slgyls)

(Cw! Hogud slgoyb wlwl 0 O 3SHLS @l oy ol o

Oy LS

o adwd g Gt )l W lus




OrS d30dwd g Fed> Gwad pahiS g g ol ol by
o=oo=l Ol e Gwl oadwsy g llE ]S 2l
by aw!l by adloys 800 soley HI 4SS Sledbl s Ui
LS g0 cwe jo 1) djedwy g Fads Swn) cdd b
Siedwd g Fod> SHldw Loyl edge o A deS Jol g

Coad o syl eSS oty gl Ly LS,y LS

sley s S ool idwl Lo ojedwd g G Loie b 40b
Sadwd g G e pasak S g SuS 8 jahie 4 HLS Old,l
Lded lise Jol oy g oty Sleyliw H S s 4o pibws
o plxol Dlosw sle ioje 098 Ho paiiwe yuf djadwd g

.J‘g_ﬁ)

todw all slg oyalo -6

bgoyyo yolgd HI Ty Sylase g Oledbl oud palad slego o)l ioluws

I UT 4y bygoyye 4ioya g Ol SHLS HLS aelw o0 adloyo

WSS ol y ! 3 S _).)AQ_{\_’S.L_&_I‘Q_”) >0 ¢ ooy Libw g9 2 sl o
Loydyls g sSHLS 49 bayyo Olodbwl 5 doaylzs e

1 SHLS doyrd

Ol pel el G adloyy Jolde Ho Ol gde ya 4 4S8 Cwl jwS

Guwl g3y o 4o Lol jwe jolw g0 4V lw Dsw  pgw  cFgd> D)
A0S 0 LS Lwy sy Lls

Plogd g g gl HLS dosrd

OJda_?J‘lﬁ.l_LBJkroJlJJP‘5|)__>l_"sWL_>&_3JlJJ|
O=! 4o Ml Ho A4S A0S 0 dbo oy DX Gudlxid g xI)

LS 80 i Gwl gty 4o Ly g eSS Loys &u“p Uiw D




4S WO o abloys Geix> g oie ol Jolie Ho 5 dbadas alxsl
cie S gls HLS HLS g ol 4

Doy LS G ymd

Olu> 4o g GwlgFyd 4y H8HLS 4S8 Bgd> Lo Hd> Gwl akd
S 0 LS redl G a8loyy Jolie Hyo o gl

1o lSHLS G ynd
o lad Loy Laoydyls awl g3y 49 3SH LS 45 Swl Jx o o LSy LS
c oSl o)y lasS Oluwio Joa s HI uiS 0 LS LxsT Ho o

ol ]S g syl o Sloedsd csydlas syl S
LS ooyl B G =S

Y . SHLs UT u_>3_.o4_>4_§u_hl_n_[b l_“:u_{_l_i.)la_)l_}_?)_)l LSy e
G840 e Lo G840 Ouo sl 1) L;_)l_§$x_m_)| G> asloyy Jolis

cd2 0 0 plaxl LoydyLsS sl 4o

Pl 0 LELS o) slgaly H1 S 4 HLS ol oyl 43

JSHLS oes -l
oS Stwas)ylb —o
J._f_)u U_f.)l_l_él_)u Bl -

sla )LS J80 080 Oae Ly HLS sladl oyl 438 yo O s Ladsl —-o
U_Bl_A_bl_MA ks_}_)jl_ﬁlj

Guwl Gaxro HJLS 40 bgoye 45 ladloyl 3 Ho HLS gloly —&
Sy LS s laxriw! -z
DSHLS hwed HLS Sy -

Rl By W OTER ) Ry e W




afe) ddgro Gali> g oluidlho 3 ogde Sxy O gdwll G>

Godi> g3l ol &0 Jolzo HLS Lislw Jlw o Suwsd 4y (ol

L3038 0 OB o 2 B B SHLS
el >

DS ooyl s Hylade!l 4y 3 8)LS 48 Seld gla Sdlouys 4SS
olol cylogy!l o5 4(.)3!3‘ g>) dole SaS cBea> Lo oo ) P‘°|
gl a8l el ol ceue elol e (abSyy g ady) olead g
sl G o lad 0 adloyo LeoT U g Y lw dgw e dJg S

W
0 LT gsexe Lo g s e Lo osadid 4y 3 S, Ly
Lo o) axslin b o a3 loyy 5 S5HLS 4 LS pladl Jolis
S Syew o g Helw 330 Wbl Sy odd palxil HLS Ole Lu
dlaly ouw wded Jgaxo Lo HLS  alxsl Ol Joo wlwl o
Olase Lo o oud udeS Jsaxs wlw!l o axiliz 5 33yls
= odual e lw D)0 y)lS Wil urae Olo)y Ho HLS alxsl

..)_9_[:1
ZCx_)l_? S —

S 4 (S anlS sl e g Jkb 03 geexe HI Cwl o) lae
-w”‘

0 Ol oy Sy LS 4o HLS alas!l Guwe ol g 0 4SS Gwl Ao




tle WS 0 oS loyy S SHLS 4 oxel je A4S Gw! g2
=0 021D Lg_.zl_i.«ﬁ_ﬂJT 9 Ll ygdwy o Lelbda o 45 wlxzll

RN

thea> —

D) oSl oy o LSHLS Gy Lo oloyl o8 wlel yo 4S8 SHygw o
S0 Oyguaiol Hd 208 Oy ol g T 50 Aol azl oy
Lwlxe joy 31 wlel o by Lolie o Ged> Hey 31 slgala 5o

.J}.fb Q}lJH )j)u 40 3

LD 4y 4 HLS Olelw gy Johrd e gy DY ol 0

S Ao S Lo S 2ol

Sl oy JSHLS D)0 HI uSlgF o ) dylgw 3 hid LoydyLls
U]

bl 00l o)L Ll}l)m Ol 45 s5)y¢0 —all

0010 4 SH LS 4 g9 odsluwn (Glgie 4 Loydyls 4Ll —o

L L
o0l o 4 3HLS 4 Laoydyls 4S8 olgol g blwdl -2

cdbge o byl o

o oSl oy dadlsl e awlxe oL 51 oy dxilisy o
L L

Oodyb G381 o5 Ly of oljawe 45) Slejlw 5 oyle¥l Jle —_a
@8l d Lo wdly sl oeplel S SHew Ho (Gwl 0dd 8 xS

S35 0 RS Odb




wlxl o3 sl J5)LS dub 51 o oslosy 45 as>g —y

bl odd dgxS o LSHLS Glas Gyan SalxS aSyd S sya g
Dojadwd g Ged> dwl2 ol o pdY Oledbl e

OF o= egde 5 oledbl H1 Wby Sjedws 5 el wwlxe sl
coslaizl sl 4 5 HLS) o baoye Ol de g Gl s )
Syedwd 4o baoyo oledbl Sy Lably LS bl (L..obidloe
cs) LS G @ oS ol caaly Fade 0 S)H LS Ol Jola
slesyb cold Gl oligl cshael yLS e@loly « Sliniwl asso
coae A Loy dylS pgw s ladal e dan B> o ogas
el sl dode sle 4 LS 1 Al Dol g 4oy
OLST 31 8o s d)s0 3 sl pub 4S5 wbly o ol JSHLS

<9 0 021D
T Gei> -1

O Lo (ewy OISHLS slun) LS 0els coley Ly aw! Gsis
slyo) Wbl yLS  gesl3 4 olae 45 soloyl b ade  ddw
S ades Lo g HLS Gsle S pladl sl (soloyl )8 ol 4 3HLs
Ygarae 5 SSia 45l )g) Selw O)pay xS Jpane 4>l
wlw! 5o 385HLS D) 4SS [ Syew O Loedh o oSl oy le o
(6uLS 4z ly) 2,5 LS Gelew 4 4255 (g o Lded ol urS

4_»_353“7/3 D)y LS |)_>T L>)Lb.w| D g Q}IJH 9 awlxo

03l a5l SO Suo) LSoably sl oyl uol 4wl o3 JB1as)

(.9 Llas ol |y Jawadie o1 dss Lo
2 P U 2 42 )
td>g5

DY ok guaxS o dadwd JBlas H1 a3 Sy LS 4 gy 0 eSwd
do)d 4 445 Lo ol SHLS o JBlus ubly S H LS Hgeols

2008 0 GRS o o plle | IS SOy dyb 1 pyed

12




sole HLS olelw -2

1o 0% oy Lo o g 3SHLS 48 cwl le) sole HLS aelw
Olelw cdao 0 Hlp8 Loydyls H L3 Ho HLS pladl Hehiay
Jelbxs asle 8 51 WL ey bud Ho Ol SHLS LS ol
L Loydyls yLS (s5L3 51 oole S o a3 azao 40 dolas
e 0T Sesls glSwinles Ly saiolas ool aSyLS @il e
Ol D1 5SS adde sle)gy O paro o 1) DS Selw 05
O LS S Ol o g2l s 8lel Leey 0800 Ho g e
LGSO Jelad asle 44 31 LUl ya LS Gslu geans 4S5T by

t6)LS 48lsl sal=dl G498 -3

Pl ) bl g el ol s LS wblal HLS GeSLE Golh
S LS oidl g0 =il

sole HLS aelw o 230 4o 4dlsl 40 asxlo iy —o

lad Jalxd ey 00 celw 4 51 LS Lol HLS sele g
Oudpb @81 s5 Lo 5 el 25l a0 o 8o

Doy LS &= 22 Selw LS slawly 6 aclw jI yLS Haild Golho
0 Dgwxo ob HLS < uxy jay dlodely 6 LS5 22 celw HI g

..)3_4'1!

IS o4h alaxdl wb o Seawd g Hay o LS 31 Sewd S

JS)IMQT@JSQP&@&J&J@L&QW‘EM

sale HLS celw 330 o 48Llal 335 s4d o plxs! by 4SS

-Lﬂ:u_’)uﬁ_"g_’)j)uélﬁ.t_l“)_sbﬁw da S o GlxS




S SIS o Sl HLS gley ! HLS (L8 61 0ole wzao 4
— el T ola) s B g SLSyks slayls Ly aSbid LS
45 sy lS dlol olelw ojedwd HI Sewd 4 LOwl gadae b
Bod edgd o OSSOy Ol SHLS 4 sole Slelw gy 4o 0gdle

SUe S 0 sy LS ool

s JUo

bl aslw o By 700 , 5518 SO sole oadwd G 4SuTSygw O

Ol oy sole oadwd Ho ogde Wy 280 o gl 40 sy LS 48l

.Jﬁ_ﬁa o

B9
x %40 =280

SO Slixdwl > yoSw d
280 +700=980 LS o lw

s e Lidiw

Sl JLS el Sdaeyao) s osal Olo) 5 GBw slayls o
LS el 454 30 Gelw 36 4 Y9y o Selw 6

1 5)LS o Y aule

¢ 03 y0 g awy Jodxd g odxe> sledgy ¢l oy lS ol ) SHLS

DS ol oy e g0 Golged yo aSyly Ty o asloyy glaxiwl




9 O ool Sl

sy LS 4alsl ol

&
(&)
3

S0 pSHLS

gl HLS e lw 6 aclw 54 Jdogb yo Swl

b H LS oo _}_fjl_§ _)_<|

C

LoydyLsS

ToT a0 beoyo oud

Ol ) SH LS odb WSse slaygaS

.JJ‘}ju_owi_l_}jLw 092> )l Ux_m._]l

Gob s Lwls 4 byyye oV Led
(0T 4 b sl 5 syls

1 oo st

doly oy 600 cclw Sy sSHLS o adiwd

03, S HLS aeclw 54 L

S |

009 G O

str“‘)l_ﬁz_l_m‘ O hedwd tdw! oglho

40w O ledb !

s Jo>

=600 Jy
sole O adwd

= 54 ae Lw
i as g Ho HyLS

A Lw

ad o yLs =6
S0 sdle HLS @
1x44=44 i

sy LS 4l aclw
54-44=10

D Jadw D
10x600=6000
00 L
6000 x

G-
$40 =2400

00 L=l
6x600 x

G-
%$35=1260

O Jaliw D
44x600=26400




> jadws JS = 6000 +26400= 32400
8O Le

bolall Geb LS =2400 + 1260 =3660
La
— 36060

S iaws g sane = 32400 +3660
qu_?z.k_Lwl

aslw gloys> yo sYLS 2

aslw Hloyw g

2 Lo

dedwd g Bea> J SIS N

2 gt
plxo!l HLS e lw 110 wiis 40 wae o Jy 700 e L s 3SHLs
JSHLS 4 sHLS b sy sole yLS 31 oelw 9 x> Swl 00l

9 Sy SOlixiwl diedwd ¢ dwlxo Swoglhe Wil LS g e

TOT 4o by oS

A w o>

S jodw D
22x700=15400
0> La ! 399
15400 x %40 =6160

ae L BV 00 L=l e

o y yLs =9 9x700 x %35=2205

sy LS 48lol O lw
110-88=22 > Jadiw d




88x700=61600

-1

sole >iadwy JS = 15400 +61600= 77000
-2

La oolxdl Gg8 JS =6160 + 2205 =8365
-3

3wy geaxe = 77000 + 8365 = 85365
= L

oS lw Gloys> yo Y LS z

JMJ}&@JMC-
3

3 o
Oe lw 16 cwl 0010 plxol LS e lw 128 BEP) 15 ou Y sSHLs

alxll U= Jgy xw 6 LS5 22 o 3855 LS ol solke LS

il o dy 810 Selw ojalwy lea Lo Jelw 5 cwl 455458

ow! ogdhe cably HJLS O s Sy dyge HSHLS 4SS ygmo O

Sabgoyyo aud Ly ol yan o Blixiwl 53ediwd

A w o>

S Jodw D
8x810=6480




b o yLs =16
solke HLS
15x8=120 ;4
4 9lo! S Luw

128-120=8

15 o

sy LS

00 L=l

6480 x %40

00 L=l
16x810 x

RES
%$35=4536

S Jadiw D
120x810=97200

8o Le

s Le

La

00 LsJI
110808
= L |

-1
3wy JS = 6480 +97200= 103680
-2

Gss JS =2592 + 4536 =7128
-3
Siedws geoemo = 103680 + 7128=

110808

2 5 48y LS ol

Cabgeys oo Ly ol yoa

103680

¢ ) SHLs LH?UJLLMJ‘

Sl gloys Ho Y LS 2 9

4 o

S odw d

il o dy 500 celw SO o suSHLS D al

Owl 00 S HJLS oo lw 92 s

tSw |

O 0w D

A Sws O le b

A o>




S jadw D
4x500=2000
0> LaJ! R
2000 x %40 =800

2x44=88
sy LS adlol aclw
92-88= 4

S Jodw D
88x500 =44000

-1

sole diadwy JS = 2000 +44000= 46000
92 -2
e oolsdl Goed Js =800

46800 -3
L dw! o iedws g aaxo = 46000 + 800=

88 sole w

4 syLS 4dlol w

oS lw Gloys> yo Y LS z

diadwd g JGed> JySSS 2

5 (o

Fo—o 4l cwl 008 HLS acslw 56 pakde ida SO o s SHLS
bl gy 600 51 e L > jeliwd

Col 4o bayye o lidwl o edwy wwlxs 1wl gl




Jy

sdle > adw> =600

56-44=12

D Jodw D
12x600=7200
0> La !
7200 x

B9
540 =2880

O Jadw D
44x600 =26400

sole

56

Lrél_ﬁml_wl

-1

3 ySwy JS = 7200 +26400=33600
-2

Ge Js =2880
-3

D }adwd g g0 = 33600 + 2880=

sO Le

La 00 Llxl
36480

6 o

62 iiin S e o 9 4bly Jy 500 s,S,LS  Selw ojediws S|

o )Y sy sole HLS G

aslw 5 5 Wbl odlo alxs!l HLS aclw

bl 009




sy LS

8o Le

e Lw

Qb yo HLS =5
49l e lw
62-44=18

o

S Jdw D
18x500=9000
0> La ! B399
9000 x %40 =3600

00 L=l R
5x500 x $%35=875

O Jadw D
44x500=22000

sole djaiwy JS =9000 +22000=

e ooladl Gos Js =3600 + 875

35475
O lixiw! D jadwy gaexe = 31000 +

taelw OyLS Goyb 1 sylS 4dlsl e lw 4awls o4




ool aelw oyLlS Goyb )1 sy lLS 4dlo!l oelw 4wwlxs Gg>
oLS dxe 4 S SHLS zasd s Va0 Gele 4o 42 Lo ol
Ge i cwS Goyb H1) o5l cwasn 1y gl 3,SHLS olele ga>
slgdoy 40 423 Lo wxo s ddope )0 (zasd 5 2509 Gslw
031y cylals g axl ) Swl) aclw G838 by yo g odd Swl ¢S

el o s LS Wdlol delu dawlxao 4y (0

too LS 4als!l acelw aswlxo sl gug)

4 Lo ash iy 5 aslw 8 oy 4wiylex L5 a4 31 -1 gogy

(5x8) +4=44

L a9 oS oelw 8 sHay by lgr LS

aelw 8 539y gloe o

Lily sy lS ey i b ST —ddl
(6x8)

(5x8) =40 Wbl sy LS Hay 4 i S o
7 :20 sH9) sslwe yeb 4 4d iy LS 4 1 -3 gy
(6x7 : 20)=44 Liaa o Oc lw

48 S$)9) Solwao Hogb 4 MJLg_g LS daaw

(5 x8 : =44 e o ae lw

Fy o7 ey ls adlol aelw oyl Gwds 1 axy aoled yo g




ae lw dn by =9 OLS 4 Jerdis yleo oSyh o suSHLs UL
L aslew OyLSs b S5, LS 0l HLS e SoozesF g 2903
abdy Gelw So 548 b0 o 4 4 L wbly 0 ) o

Yyl g ol y Swl

Toud Swl ¢ slegdgy 49 syLS adlol aelw owl oglhos

4.&.%.23 @_g 9 Gelw 8 sy 4_9._1_23_)'_@.? s 4.1.».27) 3 =Jdgl 0’1&‘93

IS dclw 4 La

Dbl g axl il o8y e lw S (A8,8 ph Ho 4o 4z Lo

T SO

IS s 2S5, LS aele oLS) LS aheS Jods 40 dxas> sla)yy -
COed o0 Qgwxo sy LS 4ol

ady wblo 13 celw 1 Jod o7 zeuF oele 4S5 Hgy e -

..)3_50_.0\_34_1_@_}3}21_3_).)3| Sl ool ) hw!

399 e lw 295> Gelw oe luw z# 1 ooy
dSyLs

10 17 : 20 10 : 10 : 10

30 17 : 35 10 : 05 : 05

00 18 : 40 11 : 40 : 40

25 17 : 45 10 : 20 : 20

30 17 : 40 10 : 10 : 10

15 17 : 30 10 :15 : 15

00 12 : 20 5 : 20 : 20

66




id ady sl Loy ol jbSw!l (w

68 — 50 = 18 LS ailsl as L

w2 L HLS celw 8 sHyy 4w Hlgr L 4 )

-2 gy

(Ll sylS i piny) 4S0o

Gg}.”-&sl_m CLch&i‘
dSyLs

2 Gigy

17 : 20 10 : 10

10

17 : 35 10 : 05

05

18 : 40 11 : 40

40

17 : 45 10 : 20

20

17 : 40 10 : 10

10

17 : 30 10 :15

15

12 : 20 5

20

66




Jul_BCJ._éﬁ O&Lml.b_&_Q”.L.J)L)\_) j‘g‘) La dl_)_)hm“:'a_x_)".: ,_L_Q"“‘g

c O gl o0 puwS

o9 )

syl 4 ool Swl

68 - 46 = 22 sy LS 4alnl e lw

Wit Lo HLS Selw 8 Hgy ddwylygxr LS 4w HI o 2 ggy

Bl sylS Hay 4 iy 4SO

z9* Gelw e lu g& 2 gy
dSyLs
17 : 20 10 : 10 : 10
17 : 35 10 : 05 : 05
18 : 40 11 : 40 : 40
17 : 45 10 : 20 : 20
17 : 40 10 : 10 : 10
17 : 30 10 :15 : 15
12 : 20 5 : : 20
66




68 — 54 = 14 LS ailsl as L

1 5 sole HLS celw 8) aelw 9 Lo Wbl sy LS b piy b,

00 ywS (ool Swl ady e lw

20 sH9y salun yeb 4 Lddyler L 4Lda )

49 9 Fl_ﬁ“' 299 Gelw G,pa.cl_m CL:Lm&.?
dSyLs

10 17 : 20 10 : 10

30 17 : 35 10 : 05

00 18 : 40 11 : 40

25 17 : 45 10 : 20

30 17 : 40 10 : 10

15 17 : 30 10 :15

00 12 : 20 5 : 20

66




Lo i 2= 9 8 : 48 sy byl LI 4dd )

10 : 10

10 : 05 00

11 : 40 1

10 : 20 00

10 : 10 00

10 :15 9

5 : 20 5 :

66 : 120 15 : 180
68 18

bid 5 sHlS ablol S gy JaheS Lo b i idey o= 02

COd o S ol diwl oy aelw 1

to ol Gogy

Tlba sy ool jhw!

sHLS ilol oc Luw




teyLS agd salrdl 349

(s HLS) syls cnes -4

a4 Ol Sy LS Wldse Jo¥o 4 saude s sladsl g HI sy Lows o
HLS ) LS Heold 55 ool Golhe 4S5S = LS Pl Oy
STFCE PIECE S

O HLS gl 48 Gaxs 4 oyl @o,8 osle Jeb Ho 45 syLS

SO @8y wd Lo puas Lo aawo )0

LS 0 LS S yab 4 ol Jab o 48 58 LS 4

%10 SO0 &8l e g auwo @ HLS Gg S
208 o8 o g puas g oaawo o gl HLS G xSl

5 22/5 o g ses Lo g od o5 oz JLS g ASaSyso 0

Goge oo lxdl Gg9 Gl ghe 4 sole  Diadwd o 0 gdke

NN U/ N R R G T

Swl  (Scan sy LS aogs Ge lw

LS Gelw gao S g doles HalxS ddae yo Oelw
Coed oy aslw 176 51 uo L I gie 43 da

14 &1 uel ) 6 O lw )

«22 L5 14 selw G

A gy €tu=ly 6 LS5 22 Sclw )

D




o Led S wd Hy HLS celw 2 sl g S Ooeo L3 58 o0l
=S sole HLS aelw die yo adlol 335 S e ol ) SyLS
'JJ—’“ju—”

te)LS oog OV gw 454¢

}JJGHIWUJA‘lJLS Selw 40 bgoyyo ) Oledb! = N

bl e @l oSyd st HLS augd Ol )8y LS G

de Hlex HLS G oI SHLS 2 ySHLS ole lw
S jadwd Z

%22/5@35_),‘5 %22/5@3)@; @5}0—“55—&0 %10).0;55_{“9 Lr;‘—CL“J
%15

176 560

176 480

620

580

560

520

sole O adwd

sHLS oug solrdl G4 Aswlxao —2

0 So e Hledie e 4 Blixiw! 0jediwd dwlxo -3
Ql_)_f_)lJ

dbg s slesluws o Ol_)_f_)lJ O lodwd JS_»“_“UT CL_LJ -4

- ) Ol Il (§g3a
sole O hadwd u_,f; ° SE= Sl xS w0 dediwd
S

176x560=98,560 98560 x %10 =9856 98560 +9856=108416
x480 =84480 x %15 =12672 84480 +12672=97152

29




176 84480

x620 =109120  x %22/5 =24552 +24552=133672

176 1091200 109120

176x580=102080 102080x%22/5=22968 102080+22968=125048
x %15 =14784

176x560=98560 o 98560+14784=113344

176x520=91520 91520 x %10 =9152 91520+9152=100672

584320 93984
678304

\
584320 oS lw Gloye o Y LS ol

oS lw Lojw o lws

/




-2 JUi

3 5 3 Jlgdie 4das 3 HLS Olelw 40 byoyyoe yo) Oledb!

tow ! Gade ol ol sdade S LS oo ol JS) LS
dy 12000 Selw g5 Lo jae 3 xaw HLS 05 1 oylad ,SyLS

18000 Sielw 35 Lo o g yuae 3 2wy lS a2 oylad HS)LS

Jy

dy 24000 _Selw 05 Lo ab g auw HLS o 3 oylad 4 SHLS
D BSybie oledb!l jolw

L a5y LS ablal oolsdl Ged Ay 3ye0 ol 4 SHLS

taw! oglle

Diadwd  duwlxo -1

Ol Sy Ls

soLS agd solxdl G498 daswlxo ¢ sole

Cida dwyd Ol 4 SH LS Bliaxiwl djaiwd dswlxo -2

a0l ygy 030y dbguye JSuiyTl o ouS -3

45 9n 4w Ho HLS dclw

D jaSwd o0 lxJdl 548
sHLS Gl

x12000=1,584,000
132
x18000=2,376,000
132
x24000=3,168,000
132

7,128,000

x %10 =158,400
1,584,000
x%$15=356,400
2,376,000

x %22/5 =712,800
3,168,000

+158,400=1,742,400
1,584,000
+356,400=2,732,400
2,376,000
+712,800-=3,880,800
3,168,000

8,355,600




1,227,600

7,128,000 oS lw Gloye o Y LS ol

1,227,600 WS lw ylosw olws

8,355,600 dadwd g Foed> JyiiS olws
/

il oy -5

o ded s gLoly Lo L e ey gy Ly Ysaxa
L oelyly s sue (e 4 2l dlhre slgiawlio
s osds o JBlas 0ed 0 oS To sy GLSHLS s ol S, LS
s G sl o Jle g gy 5o Ygaxe ¢ ) SHLS @loly

T.oo_)_“)..L_.oQ_i_i_a Lol aJ‘}jHWO.JjoﬂL&nhm‘g_? S o Sw d

O Oldde o 4 ol xS JBI a1 guo rdae Jl g S
olo 43T o 4V lw @loly gdoe 4axslis Lohloyuy ol )SyLs
ol plad slgo ogd wSxie Legolu> o Jle 0ngy obolby Lo
e 4 ably dal g3 x5 JoLB gul 331 ole T 5o Jgans
Jshy Lo ong0 deb oo 1y @loly o dwl e Judd
>l ol o TAd v Sdgw 090 OYgaxs 4 O3 g iSo
OV lw @loly &das cojalwd 43090 dy9l 3 al8ba Jlo o0y490
€008 o P gu U@dS sledle obaopaxS wlel o S
9 dedo S clues 4 wlxse 1) lele @loly o
o oSS U @loly o Fd olu> 4o s HLSedy D jedw

dDiadwd g Fed> JyoiS olws




ol oLy

GLSHLS @gloly ans

wlholy o33

Oluxy gloylLS Jxo cwe o iz slgiawd GgLSHLS @loly
9 &35 Jbogw L SWShS g syl ol ylosw aSlw Hlojw
Goi> cwnd auS Glayd a8 ol yolis Lo 800 ygehaie gpgd
o —Sas g syl Hlosw oS lw Hylojw olus cdjadwd g
J0S ol g HLlSedy adlale @loly Jdolzo gougyd g g2)43
2008 0 H LSO U 0wy g o> 4

A lw yloyw olws

ESaS g syl ol Hylosw olus

We 8 5 @2y ylow

oS ogxy cGLSHLS @loly i L plod asloyy plln

T Ow | U_J"_J_g

wlholy o u3d oluws

GLSHLS @gloly ol oy aus




Lb L o Jy 7200000 450Ls, LS

dJolzro ¥ lw @loly Jlo oygd sl bl Ho ¢ b guy Golhe
olw S SOl payd Ly Wbl o 4ol God> bwgio ol 2
awlxo ogxd Al odd A Byw dieadwd g Fed> Swod Jool gc

toaw!l b Gare ol SO sl @l oy auS g
Gloly JS 7200000 x2 = 144400000

45lalo gl oLy 14400000 + 12 = 1200000

1200000 5 jebws 4 Goi> 4oja JyioS olws

1200000 @l oy o usd o lw>
Gloly o0 sd oluxy (olo) QLSHLS gl oLy ans

1200000 o lw Hloyw JpbssS olws

1200000 5 josiws 5 Gsis
aslew ylojw oluxy GLSHLS @loly aas
: b Lindw | as s -6

¥ lw Blixiwl atye 1369 Cgwe HLS (sil3 64 oole @b

Lee axe joy 4 olwds! g 33w 31 oolidwl Ly ol ,48,Ls

Oguwxs oty alol s> Jadzd sladgy solw Swl oL.o.S_l

plfl HLS o Suws 49 ygie wadye Jlw O 3 FaS sl
Lo g Job=S 0ge ol )S)LS cosye Yoano g (o0 wls 43801

34




bol b Ho saaded sladaly ol po (Hy 00,8 0 L5y LS By
o Lo 65 LS sl e addlan g Ol pode paaad 4 Lo s
pladl suude s Wl dadhrl 4 Sore Odo sl o) )3H LS rax
0 Qeuxo Blixlwl patye Hay S )l phaS padie les o
D80 23 51 ol 3L LS L dle ey Ol Joe oSS Gl L osd
s Sl 053 S laay Gl 3al 3ay 26 4o 1337 Jle gesl3 o
o obldy e o Sode s Ly plS ol s (x4 jwS
G axs 4385 LS oo Lowl gLl ool gils g of 48y LS guolwT
LOS oy dalgs HLS 4y sutgs Solel Ly asye 31 0o Lidwl
gyl 11) ,SH LS Sle> Jay LedS cawy OdhrS o ogdle

CT e oley 138 LS ew) OdaheS s3> (olo

teed o a0 3edwy g L aad s Lgdd g

> g = g Vi adwd g Goed> Swo ] 4S5 olo 2 Ul_gl_g 9
wlxo 5 olo UT NV R W Pl—3| diedwd g Ggi> di)a
i g HLSaus o )adwy g Ged> 4adie J00S olws 4o g 0l

2008 0 H LSO U ad e plol Shadwd o) olwe

XXX 53 0dwd g Goed> 4iya JyioS olus

XXX o la O )b Pl_3| O Jadiwd DH}‘

A5 wo yehy 4SS Q_BLLJ_)lJ O )0 Pl—3| dadwd dd)a [
9 wWHlw Hloyw JyoS oluwxy LSS 0 LS s dge S o

W99 o o) e0 9 sobSas g syl ol S ledowd yo 4 s— LSy LS
9 syl ol Hboyw Jp0S oluxsy w55 4 LWl H LS Jexaws
Jolin Ho 5 ded 0 HSaun @b g o) Hlojw JuSAS

20 )8 e LSO U 0wy g e J00 S olue

oS lw ylojyw Jyd0S oluws 3\




HWﬁd‘)")' )l_;)._m ng.}

Wwed o &2l Hlosw olus

XXX 33 edwd g Ged> iye Jyoo S olws

olo 4 byyyo GLSHLS asy0 alol djadwd 4iuje aos

o3 o alol 0 adwd 0 Y ol

L byyse Oflglwdl G Lwls s 0gf 4y byyse (a5l gb
(s yla o ool HLs HI gl xSHyLS) (2031 Ol ,SHLS)
(01 555 ol 5,L5)

(drgo pie L) o2l a5 ol55LS Of giwldl G> 4wl ogé -1

(4290 Hie (o4)

02) 16 (oS, LS Jakrs) 15 ol ge HeSie oylen JI SO s 0
GaogSxe 4o gibw 45 38)LS Uy beS) 17 ¢ (owax’ pasyo Job
xSl (auby plhd aeds olygd o) 19 ool o (05,55
soloogd H3HLS (Sbydy B xS adle @d) S ey LagdyLs
5 Vb o Qe Seiliae gl 3 Ao 5o Jae Ol cudS
izl ye s olua 4y ey 30 oue Uk ooyl @3> 8L

oLS 2 4 (wblo 401> d4sg0 Hde 3 SHLS A4S Sysw o) olas




o WS Here S puSaS 4 cOwld 004 d>g0  J¥O

Ol sy 0 Lo Jedo aSlogy g LS 4 pSHLS gl oS Ly

SlaSt 1y ol aSlghy 481 Wbl = o LSHLS 4 dxa>l yo aoy LS
S5 s S 0mssT sy 85 HLS 4iyle Jlu e f31 4y asles
sl le oSl oy




IOJ..‘A_{._‘;

&y odls gy 59y 30 SSTus dese Hde (yun JSH LS xSl
LSO pdel Loy dyls 4 HLS alxdl sl o Ty 243 L;JL_AT@_{_LJ__)
W|HMQLH@‘UJJJMJM|AW|H)|M—3Q
DS0LS Ohgo ol o 4SS b o Uil b cdoladis
Goi> g3l ole &0 Jlw g2 ¢l)l 49 ol gswdl G 51 Jaadio
D4 dal g

9 o3l HLS 31 oluSyLS ol ghwdl @G> Luwlz o0gf -2
i Ly

tee ladal uelS g yLS oeiLs 31 ol

L s IS S SLS 51 Blad 44 LS 45l xSl

230 o= wlel o by Leydyls cably S, LS Sl b
050 30 Ol o (Hede aus 4l Jle s Sow 4o p35HLS
Ol soedwae 5o ogde 4>y ol Lol OGS loyy s 4 D)
Oloylu lwsd 45 cwl ,8,LS Shwdoily Ly o5 SolislyLs

g 0 S0y e ladsl ool

16Sd g ez O eSS O JSHLS Of ghw]l G> 4awls o0f -3

bl guals § HLS geils 32 ool

$S5  oum slegolil a5 G lS daa i Ho aloyl p 8 4aSls 4 S
DI GewoaS b 4 L) wsly pSH)Ls jLs 5 el
9 oS ol slyed Hure Lo adhie Gloydy g awligy glo)lu
2 Cuws 4o Swl dSe Laydyls (LSH LS Sl pl3uiolas Ly
CS oy sy 4o Ged> g3 ole 2 Jolse Swds il Jlw

GaolS 9 HLS il gb Ly Galhe sla sasye o Odudaxs
tes L

38




:62 o0l

D)= A eolw!l Ly ol Sy LS [Soae Jadhr S Hgy  dxe> g

1 o s
5 = ywes Il col ks sPsas Olaods 4 dbgyyo yenl O
Lo g LS Sose Lo g qws o 4S5 ole oS, LS Ho Lo
Oaars Aahr S sl o 6800 Hay b Hab 4 Gudyb G845
JL> J» 40 4 D40 dal g Shde JuhbxS aS> Hoy gl D4
dfl)_f)uga_ml s b MJJWJgJLS_gU_L)“_b_x_?
30 o adlal 340 WLOS H LS dra> gy )Y ol gde a4y

cOS el gz olayyo

12 0wl

Loly Yoy guv HI e S 4dda yd 3 SHLS slaygy A4S THygo O
G> Lo o3 geexo T Jolzae SH LS Soiae JahsS jay 2

209 dalgF ddde yo 0 SHLS sladgy o sy SBloyd

3 0 ey

e lw 44 4 4ide o O, SHLS Hay 5 plxsl Ly 4S8 olgalSHyLS
Jo0 90 I QLS 3 8SHyLS WoS e H LS 4hias yo o Seld HLS
SOis Juh=S jay g0 HI So oy V) WdS o oo lLdbwl Judaxs

2o el g3 G SHLS 4ty ohe Lo sl o

:63 ool

s> (odgoo,y !t 11) L35 LS Hay ysdS caw)y OdheS

N o olue> 4 oI 8H LS ewy OMadasrs

39




9 O 00 Ldiwl L ol <SS ¥ le SBlixiw! ok

Jodasr 5 sla)ygy yolw Swl oLnli_&Aqwb?‘)j‘) e olwisl

So PSS HLS sl g db del g Ogwxo oty plol s >
e wlxo 4580l PL?;_SI JLS Ou Suwd 4y gy - J Lw

« O g

:65 oslo

9 W slaylS 4 4SS Oy SH LS Y lw ety
oo L ddw! Lably o dd o oyl JLad!

ol g o gloly Ho g Gog g0 Ho LN S
.JHS

166 0o Lo
003> Iy AV lw ety Yy 4 1 g A5l g5 e xSy LS

:67 o5l

plad Ho wxly x> 4aoyd glol Hyoahio 40 oylo G> ) 5HLS o

cdoload oL adwl Gai> (Hgd e Lo 0_23L5_>r_7_w|
:69 ool

GooxS Loy dylsS o 3 SHyLs 338l g5 Lo afyo 1 ool adw! ZoyLls

N RS

:70 o5l

s vebhie slaxiwl  Latye s> HLS ey So ) SeS ety




:71 o5l

sSoLbal HLs 1 Shwdoyly Lo HLS ooyl 48 Fwd ODygwo o
Sdo 4o baoye obidlhe olSH)LS Jubxs Lo 4 S5y LS S
45y 40 ol Oad SHyew H0 4 sy 4o ySHLS BlaxSwl ety

COgd o0 OSSOy g

72 23l

e I0 Y9y dw H syl o eF ) E> ) d)se ) Ol xSHLS 4l
ST Ty a3e 31 esliiwl Ly

a3ty zlga)l (&

Oldo) 38 codlo cHdy «juan Ogd (o

74 s>l

ol sw s e ledal guelS gleyle wu3ls Ly odadel  as o
cd e pF ppuxe SSwdo) o g LS

76 23l

TIJC,\_;M BEP) 180 Lx_,o_> Oy Ol Sy Ls Olesly o syloylo P

dys0 Olaly 1wy Wl s ol 31 sy 900 (LS
Saes Hey 14 glal e glanly sl co,aS 51,58 0 LaSwl

COgd o adlol ad g
Y Lw gr"‘)L'ﬁ:ﬁ.ml o> )0 3 sl lwl 4u SyLs P'j—” °

J_'HA_»"LrAIJ > 4 lw P B 33J9)_?J|4_>)3Ju)_a

cow ! el 30 T aaiy 1 o lidiwl g (66 solu) JSS oy

P Liniwl oo 3jo Ol sy




o>y Odo 4 bgaoye Oladlhe HLS (GeL3 71 ool sl 4o
e 4o 9 Awlxoe wolo 40y oylew Ho ySHLS Blixiiwl
BN AT R

2SS 2l Fl g HLS oloyl g8 daSls Lo Gwd Oygo yo -1
oL SSasyly -2

LS Js Solbisl yLs 31 -3

Sy LS Jadxs -4

_}SJ[J Qj_é -5

b dal gz Gty s —oeold Sylg 4 H38HLS Ol Oygw o
Ll LS Sy s S LS gl B oo e Ho ey o B 4
axloyy 4 wlxoe HLS slalo sl o SBlixiw!l ok ye o
L 00 S

oty gz dasd plEl sl o passs e

Gao Job Ho woly x> aanyd s luxl sl oylo G 4 8HLS
o3y Olgde 4 ol SO Ode g Hlo SO sl g bhdd g HLS

oo lBd 67 ooln) .a0S oo Libiwl

PGad> g9y patgo o

9 Odo g Fe9> (od o F g R O|J._<_)1J 0o Ladw! sz_:ﬁﬁ_g
Lo 5 ) oo Lbw! 1wy HLS 4o l_@__)T oSy bl 4k

SO o0 gaar S Ley by LS g 3 SHLS o 0S @8l g

tedad O Sy LS Slixiwl adyo @




VLS sl o cwes o Juad gl 438y LS Bldaiw!l paf i Od

g 0 OSSOy g wlxo L@_}T

cdd A2l g Ogwx o L@_}T &mﬁ\_})l_) LS Gl sw s> o Lo
180) 90 aFyn @

solooeFsn & ) 2ol oy Ol SHLS s

cay o Ty o) el adwl Lo ety
P_ﬂ.) C|33~)| -l
Olao) 8 cyolo cydy jwanr ODgd —O

S ) U | IRV R
toel gluy g OBw slay LS o
S Syl JLaddl Hel glod g G slay LS 4 4SS 51 8y LS
JPUV-C o U Ry Gt R N IR U Uk U S Y B GO - - =S W) RS U S U 7 S S W
olo g o gloly o Goso g0 o Jdlw gy LY G
C ) S 0 Oygo HLS

U g2 9 JLabl yLS e
plos Jlw 15 HLS 40 oLS>4S @hyody Gw 74 oole (oailLd ol 4y
plod Jlw 15 31 j8aS GLSs4S oy lelS HLS 4 ol jolbio ow!
bl e ogadae Oyl HLS Geols yhhS

101 92 JSHLS GoaT e
oS Wl ples Jlw 18 L5 Jlw 15 oo giiw 4S5 sy SyLsS
Olyyde GLSoeS 434850 Syga0 HO g Ded o oduold (Gl g>a

43




G2 Swl ol Py gy H LS geld yo Lols

Gl glayle bwes al Wbl ol Dl dols ol a2es 4 5,Ls -1

coaS 18 (Saiy sledanledT o0 oo Ladd

5 0ed wdeS H LS e J3e ol Leoguoled Tl gl -2
2008 syl a8 g s o8 g el usbw! oda sy Y SHyluwe
oS sl Ul Ly JLS g cwliS vpee Ho o Sdjy
Loyd)ls Lblo halas awlis HLSs 381 5 o o s ¢ g2e5

cd2 Y poax Sy s Jrxd D OISl dgu> HO dw!l WS o

aelw j1 oS Gelw pad a5l 3y ol sz 3 SHLS HLS oelw -3
owl ol 8SH) LS Jaaxo
9 o o HLS plaxdl g dlal HLS g5y plxsl syl iS1 gy -4

O Jus sy Sy Hal glo) g e slajyls gl s

Sl Jolwy H1 ol bw! Gedo g Hlaxw 4> H oo Gwd Lo
ow!l g Ola>ed 3SHLS sl (OB d o JSwd Fix Lila)
LS plesl ol gd Ly LT ouale ode 4o 4S5 Jelie =5
Whly gae Olezesd 385HLS 5 Olhenl LS 3T Lo Sedw sl o

cowl HLS oyl Ly Jelie g0 ool gaaidl 4ol

goinn alod Jlw 15 31 4568 o181 goylaS HLS 40 =79 25l

- O |

oL JLS bl yd e
b= 0090 4255 Soswe Hlopos HF ogLSyes o L) HLS 4l
sla Gadglws g 8yb ) Lot 90 5 laws s kol
ol )yl s s 800 sew HI L) el g (Slaols
O AS 0038 o olxol OlaSy 8 syl eSS g oy o LeoT

44




=l LT HLS g 0sd s Sele LT s leadbwl 5 A4S o
oyloyd oS Hl s coleas dyge wwlioeo slajylbize ¢ ol gob

ol 45 ) oSS 4wl gLy H LS ol g

Olo) o e SLoyhs slaylS alxdl o Sa5L 8 slgiscgian —1
0342 5 cws Ly Slxe s 51 o sl e a5 s ool
Gwl  geian (o) Ol3HLS sl Sl Jolws 31 0o Labwl

(HLS Ooesl3 75 o0 lw)

DS es seladnl guelS glejle Kby 45 soylee 5o -2
Loyd)ylS dwad godas WGw by SLoyhs 1y Hloyls 3 SHLS sl o
cwlio HJLS rall G> puS gado sy soloyls 0y ooy LS
P loly H1 g 0S8 dal g el gl 4o S Sow g S
L Ol ol 9 20585 0 s 03 JLS 4 () S0 LS gl
0 wswxe 9l LS Galew s3> e ladal aels glojle aysls

..)_9_[:«3

g S ) R

Swl yg) 180L;<_,o_>u_) Ol ) SH LS glasly 9 syloylo e -1

Olesly )l =) NUN ) P o=l O S0 90 O LS > 9

(HLS o33 76 oolw) >y08 Hl 8 solidwl >y

o Hey 14 (ol Lo sl g0) glal el glasly oy o =2

« O gl D 03 g )9l aF 0 O

cos Ladial el el 67 sole 4l g isyloyly SwsS -3
JlaSo Gub 4o dygw 50 20 odd daa pwan Lo () 04w Ao
bl by Ty o0hgy 60 4w asloyy adslew glasly 3 Jod
Lo o) 23T psw 90 Jolxoe soylonlo SaS J1 aSleS e

008 Lo 0 g Bod>




0o telSyles pud slanl s 4z 4o 001y b 4y -4
wl Sl Laydy LS wbwa o) 4S5, LS slyly 4S8 ola oLS,LS
dw o Ol oy SoeS SJdlw g0 oboly LS ey s oloole Lo
Gelw s)> Gwyd Gl ady (o103 Gwyd delw pad cOelw

D3 0 Qgwra LT LS
Jlw 15 31 58S o1 Gw 45 owl wS Henl yLS Town S jgal LS

cbls Jle 18 31 o

() 6_)94T)l_: sl sl ad > a8y 8 | 3 c(_sjﬁ_oTJl_i H Bue -
oas s leSouss Ly oLl Wbl oylege s LSy

Shagld Leydyls o 4 S5H)LS o lo (eSLd yhs ) -
RN/ R R I W Md)}—ﬁ]’_}l—i

s bl Gy s oo aoly sheelHLS 1oyl oue -
Ow!l o Jlw 4w Ode pASTas

weor o slgwdS Ly uxo 2lS5)LS awl (Saw @y g0l Jxo -

D04 odiloedS sygal HJLS Sl oyl yB Hd doly 48 TSSO (o fago

LeoT aolsl Jxo SLias 5 Gobdyb @by Olaxie -1
Gabab olugrs =2

el HLS Gw -3

Jeel LS 550 -4

syeol HLS dxo =5

Syl Uiwl b 4SS Jad Ly 4> -6
RN .LQ|P

ngjljjé_m_b_glj_& -7




DS e ld ol yxde dad> HO (Guadyb 48 800 biyd gad ya g

RNEEY BN 9‘}3! .)|.)‘)|J._§ B |_)._)T

201390l JLS JLATD) 49 bgyse pgo 3yl g

:111 oso Ll

yeaol 9 LS Oylye lawgd shewnl yLS 3ST e JuSES 4y o gde
Jehie 4 .)‘jT s 484> Lr,\_é GMJMT s Lo
Lo i plaal ¢ ddowy 4 5 (om0 4> Lo axibwo o) gaol

beu_/oou_i_wuu_cu_b| ool g HLS Oylye S 4l gy cwS

s &ld djﬁJTJu Sde Y Sy LS o B!l s Al Gl
o Quwxo 3SHLS Golsw si> blxld ya 31 Ode ool Ho g 2k

.Jj_fb
Lo 030 Lo C,\_al_3 S djﬁ_ﬁT_)l_i Sde Y 4 SHLS v —o

PSRy ) J_m|_9_>uj_“}_¢oﬁ

sl 4S5 —=le oolxdl G498 Lo Lo SoS sl e slol in —2
_)_f_)l_i 4 Ls—f.)‘ﬁ_}l_} s La C)._{\_Sﬁ_i_w\_,o 9 u,—f"'\—’,) S =l_,k_3)_1b Ul_)—"—>

dal o3 a3l oy gLSLasS L_sjﬁ_oTJlJL_SOJjJ DY Dgw o0 O3y

o dw

s s Juds Gsan ods ololy 31 Jud Layiy LS 4pslis
301 5oL Soles Gosb ol O s osh sheel HLS 4l
Ldlbhe 5 4axxl 0 WS > @2lyn 40 A3 0 ) SHLS sad

Aol Oy lws

:114 oo Lo

sieel JLS 381y 31 (S 5y sheel HLS sl 4SS sS85, LS

TOw! S Dgw o 408y iy




Dsho s o shsel LS 4 Hude oue gloly LS -Gl
9 Ol yyrdo g 0dg05 DSy deTJLS sla 4ol yo pbis
0y95 o Joled olel o Iy bysel Al sla  4als (o ST

Ly gloly 4o ouridee Ly 1) syeelH LS

sHeol HLS Oue sl o g JBlus sheelHLS oy b S g —o
Jeel HLS 48 (Syge 5o 2y JLSW! HLS 4o o LS, LS glas o
o LSHLS o HLS aelol 4y gals shewel HLS  alast o 1 g
Jo> g2l 4 oylus 4 dlhe sl e o0 Loydyls Wbl

ol oyl adloyy sloldS g odax>l p0 OGS

D0 ples Jle 18 w LS5 gLl g>es HLS Ly al a3 syeal yLs
9 0591 zols LT SLS1 a5 sads 31 A4S awl Jlxae S

(117 oolw) Wil i Ul_:T P90 9 w> dwy g O sl o

9 JOLlwy Ls)'HTJlJ U”AJHT Sl e dbgo szﬁ_oTJlJ 3S1 e
9 LS oyl O:’)HT sladylwolUbwl Gollho |y LS Ol jugxs
JolS g phio Hyoahy g 2> )3 sy wodwd HO seladx>l Hgol

JeSdo S| 4w Ox o ye ol 4 ay |y hd dyso 484>

(5‘)5_,0T_)l_§lcu“_2_,o_).) _)Jq_,oTJlJ sl g Ol u_ub sl Wl

o9l pal y 8 1y 2y OIS o
todd S oLyl oolsdl Ggd 4awls ogf

00 VLS aclw 44l 4 dbso S SH)LS s 5 LS (eOLE Golho
= Do Loy by LS hwed 3 5H)LS 4 HLS glayl by o e
oS ojdwy aslogy 4y dbee jo Leg by LS ool ol 5 S
o SoLS il whly e ol 2l Ode Ho LSl sl
adloys G Lled sologd HLS plaxsl 1 4z e SV
JLS alxsl eolal 48y LS 481 g adbly aal gk 1y 5 adiwd
9l 4 LS gl 4 Hols Wbk Jo¥o 4 Loy ls o wwlo

DO g o ably dal gt Ty dadwy adloys Glimtw! Sy LS wm b

48




O>g0 g OGSOy odas alxdl HLS Jolide o d)adwd Oysw (o
00800 La 4 e e e guol 8l

Lr.oC,L>'|.)~}_g: J.SJLSA_‘)JLg (C_L?Ji P.L;Q_l_x_)d._gf"&_o O adw D

Vg dal g o S olag!l Siadwd il g




Y LTy le Oy AT 4y baoyw JYO (o Kagw

oY T O Lo c.s—."P_

Ao e S Gawd 4 Lo 4S5y LS 4 ol g0 rBga Guoawyd —

do—o Olose ghld -

oge y ol dlgw HI o3l adw!l -

Ll a s sle 4iie si> 4> S0 oud Gl LByl 3 jeSws
00 Ty e ol ady BT J¥s 4 4z Lo el g Swl
Dbhosw olus 4y LSS o o) dgSS ppgeie slgales Lo olus
dadwd 5 Fed> Swat Ho Wolad 0 pghie 4SSy LS oS lw
Gl olelw ¢!y ¢! LS us Jebw sudss slauxl g H1 sy Lo
Oldgl 4o bayyo Lo i SOSES LS WS oy o odd
L0038 3wl i dcadwd H I oud Gl

Gelw 2 45 00,8 HLS celw 44 e 1 ous o Sy LS JU
0=l e lw djebwy G0 S awl edss odd JlS oldgl ol

Ll By 470 48, LS
O Jadicw D wlxo  Owl Oetlas
S5 LS ol Sl
42

8l palxdl wae yLS

> JaSw d 42 x 470 = 19740

sl alxil HLS Olelw

45 ia 2 x 470 = 940

o b5 alagl O jadwd




19740 + 940 = 20680

GJL?LLLLM O eaSw D

J s

¢ 3 ¢ 2 1 oyl Ly 4 ZHLS s 4 Olgs LSy LS yo —ges

g 1 oylad 4 SyLS «S

oo ol 4 lhe y LS 4 Jexie o 4

o_)uqﬁﬁ.\_)“\_]pp_)“_ﬁ_huo|‘}_<)l_§3ﬁz
..Lml_)u_,o

9 HLS ogxd 4 bauyo syls Jlw olo yeo 43T dhiin Oledbl

T Ow |

ol a5 olagl
4
3
2/5
0

=) g 4o 01 SH LS ol ojedwy gy Gads

d)edwd e lw g Ol ) SH LS oy Lo
600 1
525 2
500 3
410 4




44-4=40

40x600 =24000
4x600=2400
24000+2400=26400
44-3=41
41x525=21525
3x525=1575
21525+1575=23100

(1) A w0 D} edwd

odd S Olagl O ledwd
LS Bl 0w

(2) p i o O Jedwd

o 5 olagl D edwd

(2) ,3,)Ls BliaxSwl 5jaiwd

44-2/5=41/5
41/5x500=20750
2 /5x500=1250
20750+1250=22000

(3) wao HLS

(3) Ao D Jadwd

(3) owd 5 oldg!l o adiwd
(3) ,S,Ls Blixiwl dieliwd

44x410=18040

‘}SJIJ p_,‘“_i_?_m_,o puw S JoSw d
(4) o) Lad

24000+21525+20750=66275
2400+1575+1250+18040=23265

66275+23265=89540

s osolxs wly T Gosb

Ql}j_)lj S adw o>
P_g:_ﬁ_l_m_,o pu- S JoSw d R

(LS, Ls s losw) ol x3SHLS
S JoSw D R0
Ol Sy Ls

L Sw |

o Llu> )
66275

~/

dDiadwd g Fed> JyoiS olws

(S § L

IESCVIINE FYPE B S U S5 EEppge”

Ol e a1y U_x_)l_)_,o oLSHLS oloas ) Lr}l)_)ulj yehie

s.L_U_,&_f . PU-IREE N Ul_:T

4 uj\_l_u.\_ﬁx_)_)l_: sle yodwo O3l oy

Wl SowdS)ly ew) e pob Sysan Swl San G40 a 5 oo
w'ik_’)l_) ul_)J‘)u 4 d)l&’i)’| élfn Q}IJH F)—LL“M FELY

oo s S bl pole

.1_315_;“ = JH)J &J‘ﬁ—’

S s = A RS
ol LoyoylSs ol by Ly Gudais




soolsn olw g g8l aFIoy Lo 4S5 Wl ewy gob O e
Jold 5 awlae Jols Slel 4 sud glay o Lo Laojw 45
0 S Osde 5 5SS Opgan Yeaxo ew) eob Wbl G
ol jo olad 4S5 Sygo O S Qod e pob S g Ve
Ol sz wbly garde MolS SSwdiily slgdsl oy peas o ¢l

PO o T ey b S

dylo Pedld sl UJ/_L“L‘B_UL: s Le> b S| H=d bl b o
09 Joole (S sy 5 ey Y Lol | Shwd )yl a2y
Ssleg> b  Ow! D o Sw d 9 Goei> sl 4 ) L bl
5 oUSHLS bty s o o085 sk 4bds ) Sowedoy L

0 9os byl b 9 .L_,oTJ.) (x5 _HL.O O LS —LoydyLS

Aol 0 ol 35> ju 0 Ladlsl

Gz 4 syl daly S sl SSwdo) o pab Sled i)
2ol Sl ) g o p50uS 4 by Jole

L) 0 Sowdo)ly w40 4adlw ja 45 SLSHLS sluaxs -1
Cogw Xl oy was ) Lo

az o ) (& y—aiwn) P . UT s S sl 0)90 (Sl
N RN

CSSwdoi by eg2y syl IS blosw I Jols ael o

e sle o ilas

absoyn syl ol sle i)

e ey O ded s (SLSHLS gdlie o0 50 Jos 0 g
SAAS 0 SHT Ty syl wel s ol Ly

Do adwd g G Cwad audais
ole 32 55 Loy 39y 15 s gloly 5o Ygase ool dolu> o0l

Sdo Olea sl QULSHLS  Diedwd g Goeli> Jwo ] d4u g5 4y
s o slgdewd H1 Dielwd g Ged> Swa ) cdalaed o pl LBl

53




O a2 Lo LS gl wlwl o Sawd je A4S Swl odw JoSdhlS
9 ea> oyl o 3 SyLS eyly 31 oad sygl oS Oledbl
Gz cbaoye sledHls 5 HLS oldgl ool ouls colal
JoaS S edgad wdxie (Ol 8H)LS Lo Loydyls 4S8 slaosloyl ,3
sebie 4 olegiewd iyl diedwd g Fed> Swod L0338 o
e LS ub sy LS aogd ey lLS anlsl csole H LS 0 edwd

¥l G>) oolxdl Ged ¢ ewy OWhxrS g ety palol O jadwd

c (lad g olol G> 4 sy sleSasS oy logyl 53 GSwn G

Jold o)adwy g Fed> d4g baoyo HowS lolie o s> e

9 Loy dylsS ppw e ladxl sl 4o G o g O30
Ao g Gwo oyl lbwl d)eadwd g e Swa ] a8 Ldaly
O 0dd ddxdo sladly Hlp8 ¢ sadgS dwwgos S Jlzd o4x)

ool S Laydyls o ol xSy Ls
PO adwd g Gob> ) guwS

9 B> Swa ) ya aahi S Gle) o Gwl dbsoe syl ol ol

Ao @8 eI wlw! 4o Lo Deld Ologumoe 40 4> S Lo 0 kedw
DiSwd HoewS Glade oxd 1y a2 Jdlie 3 SHLS Lo sl ol Jas
o=l sl sl o oy gAY sledlaeyle 4o g jwS GLSHLS

ol o A8 e HawS g el HewS Jele allae

t—e LS yewS -1
Syb o Sl Sadoled 4o LeydylSs 4SS e H Gwlylas
Dl Pl slgagan wlel jo 9 bsojys slgSle)lw
Aoy &) slgdledle 4o 5w S Ol Sy LS 0 jebwd
B> ot g dsd> olidle Jold S5e5l5 gwS clinlas
(DL ST l) o2l Faabdw 4o 33)LS ady 5 35HLS sle 4o

sl




o J Lo Tl ol ygwS

oo BSo s colbu Sl g

Dodedwd g G 0Ll -1

Swad pe g Gle)y o Gwl dbase Loy dylS cald @l
dodo ool 4 45 b @i obidle gl edjedw
JF e wlxe S8 slgindlre pwS 1 oy g SLadloe
ol s sobladdl Heel Oyl He oluxy 5 jwS JSHLS Gais
ST diedwd g God> olbudle sl oy ades cubdoblad Hoyl g
3o 023lS Ohse 50 s 2ey weled Cwn ) paahis H1 oy o le S

A9y S el g xS Loy dylS 4 0 4S y 0 4oy ol S R

g W Y Ry ) I S Wy -2

d)eSwd g Fga> %30 Jo Lz Ol =Sy LS s lodxl sl 4 G
g LoydylsS bwges %20 ¢, 3)LS adowey O %7 45 cw!l pllslo
Loy dyls Gyb  HI adgdy  de Lo sylLSoo 4 Bl %3
o4l 0 O3 Oy

sobdsl g Pl HawS roy 1 Jad 1y Lolje o Fad> o)
(.Lx_“:ﬁ_fu_,oua_]bl_s O Jadiwd

oy 243 = Lol Aoy G 4S5 OULSHLS coeld w> g
Aoy —oeld slolje 31 ol ibw! G Laly odged OSSOy
s Lad> | s La das  slbol e I =) Sl S-S S )
Sy bae

ey e (W

(‘;’EJAM*—UL’ ;éol_?JW HLs 51) Sydwn a8l (v




I S LS sadwy B7 Jolro 4S5 43 SH LS pgw 4 G
bwgd Guad phiS plShe by Swl djadws yewS Jool ge
s ladal gaels glejle an s swS gl ojadws 51 LayyLs
g OF o

sl o eladial sl s @ aoly 3SHLS a0l oL
c g o Qowxe Loy dylS sl g

rey LS e -3

$3 Jolxo 4S5 o4 ol wbge Gloleysyls HLS Hoeolds Gollos

20l oS 4w el 4 Ty S5 LS ohadwy g oo
sledawd ylojw oluw> 49 g Ogwxo Goed> 4iia s> LoydyLls
..)g_.«ﬁw,o_)l_i_a.k_gg_é_l_?_i_.o

(DLl y=21) sl 2l Foddw -4

2 dwd g Fod> jewS 4o baayo Jolgee 1 80 SO

O | |)_?| d‘gw 4_3J._<_)l_§

Jowg 3 NUEY ) Lr’ﬁ—’l—é >l Sew ) 0 Lo plS>| o> 40
20l Vel Gl Olus 4o g jwS 8, LS Gad> 1 Loy by LS
L 00 S

s> Ol e pwS o o plSel Had JYY T paxo
Ao Sl oy ade HI CwSHylae dxtlo slgalSoly hweld 3 85)LS
S L S N B U Y S S LI S S . ) [ N G oo S
O SOLS O paSxe by dHge odb Jaws ol jo s dwSol
Syle o ool cwl Layyls oolsSh gwlel o ol ge oSl

g LS 4 o)y lws oS




51 aSlele blwdl Oyge 4y olSals  aSs> gwlw! 5 Wbl

s dal g jonly Il oo olus 40 g S gl 0w
Uidw da3 pd OSloyy OG> ¢ SHLS 481 1 JUL () gbe 4y
DL Uy g ol SLSOdw! oz loyy H g wbly ooged yolw
LS paludl 4>y adloys G sdwSBoly oylyy Gosb )
D8Sdo &lue dxdlso ol801y Gyb I oyols oS> Gab LoydyLs

o =20l Mozl el olu> 4o 5 jwS S SHLS Gad> HI 1)

P bl 55y guS -2
Lo JSoLs 3815 Lo 4S5 22>y Hl Cwl Oylie 88155 jauS

pabis gley oo Leydyls 5 pSHLS guo ooyl 8 wlel o
JowS pNBl Y paxy cded 0 gwS LISy LS J B

e lrs oSy 4 ol 4S8y LS e (Gl
OSwo pl g 4 bgoyyo blwil (v

o Lo odeluws g SSwdo) o b ooy SHLS agw (g
Jﬁ_;.o| j‘ d)gn gD cJ U U|ﬁ_x_x_a JWJ 9 L§3_5_> Q_$|JH
B I S S T OV, Sk S - [

il 4 L SelsS aSyd 4 43 SHyLS au -1
ol 40 Lo Delxd oS b 40 48 Ol )SH) LS cwl g3y 4 Lo
Iy 24 blwsl e ol 0oyl J S wa O S

- Q}IJH Ol yBSoddb 4 g ywS Ul_:T O jedwy ) 45la Lo

dadwd g God> aFloyy guy Lo odelwo -2




o xae ole g gLoby 31 Jod Yeame saodeS sladsly o
S o ade 05,5 0 oS losy 0I5 LS 40 sdelus () gis
o 0oy 5o oiaSed 5 Ged> aswlxe 31 310l 5 ol xS5LS
Glel oo solaqlus oply dbly o joy 15 40 Loy Lo i
go Lo odelwn gdon cojadwdy g Fod> alale Cwnd puhils

o las oy S Ol BSH LS ohadwy Ty oS oy

tdamsi gl g daas G duwls g pdd

ol Ho dod> oy lad 4o liiG

D0 Oygw a5 H b 40l ool 2 ool o e chol g gbg0

9 och_l_g 9 Swgd ) qu_l_?| O LS HLC Slygd Ged> g

Oy g P_)Jo_x_}”"“ dodb 4l 5T ool 1 0 yuas S 72/2/12 42 y40

03903 glol 30y DHygw 4 1y 1354/12/19 Cg4ns Gg8> g )

cAw |
Ddado @G> S Jgedio L Lol

God> o ojwiwo-]1

“ax3tl @ g 05y LS-2

0y Liadl §>-3

LS Gb eso LS aslal oJab soladl Gsd) suis sluljo—d
ool Olo) g 0B sl lS 38T 31 ey csy LS angs
(led 5 ool csdds Hab 40 Swo cylo 5 Ll o5

il ey s JadrS plol 5303

Jlw o0 H1 o padwe j0é sledldly-6

O sodas g aolS sla solsdl G48-7

e Jeadie H1 gy s syl )08
(odis dawy < (S

Tdads Jeado yaf i s Lol o

a0 plol s 5ol




Jols ol e LS SSThas (Yl G») sl 4adle SaS-2
g ol 3le 5 e ladial ool Geild 86 oolw Gab aslo
Lo @> gwS Jeadio of

b 3> -3

SHoenl Ol sw cuags @loly—4

(Gobwo ywS) (oaaidl 3>-5

! 31 o) lus -6

LS ooy st je—7

wlbad a5 -9
OGS g Jhe — w4 -10
Jle ooy sdous -11

dyadwd g Ged> slaus Ly Uikl

L as e Ly os Lgolus olues wlel s Leolus sdbo 4
Ol b 3 g0 olu> 4o opbled g 20l 0 Oysw 4wy
S 4SS Lo e 4ioie Jsars Heb o4 Lded 0 glis 1) oles
god S ode Lo Wiode slgales S L asd o0 lwlid
1S Sy Gede U 4n 010 s JUe Olsde 4y ub dal s

(5000) 515 golasis! ady ;les

dad o olxidl JSa 4o yh o ygwe 4SS paldyl olaxS 4]l
S92y Lelus Swiped Ho due bl o8 LSl 4s
sl 5000 us sy 8 yhy Ho Ly JU ol ghe 4 wd by a8al oo
G God> 4ioia sl 1y (5100) 4SS ol s 0 diedwd g (Geix
Iy (5300) 4S 4 (g (o Goid> !y 1y (5200) as ¢ syl ol
Oaro slgolu> Guoo yo 5 oS b jo Oleds @Ry sl o

o w04 oSS S oy led SO Lo Ty iy ya Gol> 4 )

Oles o 1 ol ol gy JHwyy sole God> e JU (ol sie
sylS aoges 9 (5120) 4 Ly Iy syls aslsl g (5110) 4 Lo

Soga gaxde (5130) 4 Ly 1y T




dys3— (5310) olus 4 S 81 syl dS ey lad phuow o) 0
gosd 3000 s oplad Lo olu> oz 45 da0 dxgie Ll doda)
LS 31 300 sue LiSLS g ably e Ged> e Gwl ol
9 Wbl 0 Oleds gy Fod> 4dioie 4S5 dad 0 glds (5310)

A2y 0 glas Ty sole Gods oo olw> 10 sue

olu> gudle slawsds Ly oLidT

ol syl A8 ade 9 LS5 0 sue HI e 4aSy ol ialuael 4aSe
SS9 = |‘) D de UT Ulj_su_,o‘ldoﬁ.))_h Q.)|.) ‘)L‘Zle_)ﬂlJJ_ﬂ

Lol Olﬁl34\<[2‘1311134_>6u3

Lo o 4 o9y dlael ol 3ar5 sl 1+ ¢ - 4aS

SOyl vy LS andi
bl 0 Hol Jae Hlex pSdoles o= ¢ = 4aS)

20038 0 opadie 4SOy ol o H i Lo oludes dxaiS 1 = 48

Guwly Ayb H1I ol o0dlo guoleld ddes (oS oS sl 1 7 4S8
oyl vy LS

dSluel o Hlae!l aiode GO S 2l 6|)_;2.4JSJQ/4.ASJ

Co o oy LS sy Las!

SOl o ool aiwl 4aSy ol 3 gyuS dwyy a8 1 % 4aSH
sae Jol cpdS awlxoe 1y 100 sae %20 pual gxy ST Wi
(0r2) X 4aS> sy, = 4= g 0035 olu> Gudle oy 1, 100
= Lol oo g pi S e anlg 1y 20 bue s e o LA
= LS dxail 0adh 0 el 4S8 sode cpuad 0 LI T sgy

s L




O3S dylg 5 03yl dae oyl GosS Sy sl 3 CE @ L C 4asy
.Jjjg.ojl_i_g S8 0Y dde
Ol elus Guble 4bhdls Goga Sy Lo IS Bl ag> : AC 4asS

4w 0 0L Swl ol del

e S0

YLS wudes sl o LxsT o 45 le Gawd s dgd slaasl g yo

S S e adode 3S1ae Ty oed e Sl doje Ol Ly
So ol Sbls g@is doje dlxal o 48 Lk g g8l 0
W= eoplo Ho JUe (lade 4 Lued 0 Qowxo 4d)e Sy
JoxS Hlosw g ojedwd doje g plxdl ol o s3d8 Olxdw
0 Pewxs ddode 3Spe Soogo ogly ool i des e
S O JoaSS sl oo 48 Olee goliw S 4SOl Ly g 00,8
SOwl e (S0 S vew o Sl Hlogw g 0edwd ol g
siadsd Sluwdo > Oloedwy Lol Sleds opaly S S
O 4SS amly ads Wl Lubly WSl a5 e dode Sy S s
=g Bwo g0 o st Oluwde Ho e ST e S b
s o powdS (S Leds
=ley nls euge 4 1) wde S Jae ol guis 4S
D e e ol Lle 4508 0 Qsuxs
R S L NS LI I T S S - . R G S R w7 TS L SR Y
Lils  4bgd o wswxs  Slods 5 ulgs ddms o alods

cdaolas 3ol gy yolw g Slao O”u_":T e Ol )y edwy
tdhw i ol g

4_31_36_,04_,0_3[_5_)\J dDloyl 48 4S5 ) .)_)|H_)Jo_u_)}_bd_;
2o pldl ol Ao Jhwyy L Lo




-3 J._?JLS é_l_m.ﬁx_{)l_)—z J._i)l_g g8 -1
DIyl 8 Oue s Laas! -4 ‘)j‘)lJu_lJule_?Jl LS
cow !l Gore LS 40 baoye 4SS ladloyl g8 50 HLS gloly -5

Sy LS slasiwl -6

) el s Sl 4 d s H LS gloly o 22 sole  Gub
Bed dylgen Ho HSHyLS Jlzibl 0)90 49 bgyye HLS dloyl o9
Aoy sy oeold SOyly 4 Ol Dyew Hd g ySHLS 4 dwl

cdd da | g

3L>_1JQJ/31_?J|‘)1J Ol bl 4o HLS oloyl p 8 4 Sls axilis

=T wlel o ol Laydyls aaly pSHLS (Shwasile Lo

30 gl a4 hed> Gels 4ile Jle e dows 4 3SHLS o5
Ol e 3 ogde 4>y Gl LS OB osy s o4 O Hgy
Gao LS bweld 4S5 awl  4SHLS  Shds)ls Ly g Solssl,Ls
LS ol oyl 43 4wSls Oygw o dad o OFl oy (o lade]
Lo Jlw SO o050 48 Gollhe 45 53 85LS 4 cwl G@lSs Loy syLs
51 pel e Jle e sl cwl o aidls JLAS) i
S Jolro e ded> o3 plel o ogbide Lo s
oles aSloyy s 4o LS gL Lol 3o Ol aie 4 Fed> olo
S asloyy Ty gl olbudlhe 4 S
daiwd 9 Foeb> Suwad
1S Sew W ppd Hl owl oylie cdjadwy g Fad> Cuyd
o b Sye oledbl @)yl 38 cdege g sl ouS (oS s
0=l zob 9 pod oS o 1B e LWl 50 Sjelwd g
s OTys zoddo oledbl (GLSHLS LgpgyS ol drd 4y
ST paSd g S lSe il s e godle S 00 Ll

ooy S




4 by oledbl 1 HI WS ylbae a3 Gl DY zobda Oledb
9 bw slol e coj)edwd gy g Olelw 3 8HLS o8 Olakio
Ao O)edwd g G o) pagwS ogx 9 Ol jswS ¢ jedwe pas
9 dsd> Swa ) 043 plE Jlg)y cwe jo SSya s sleuslg
S w )Y Gwl (Se 4SS SR Gl L 0S 0 g S D hadiwd

o les aslo g gUSHLS Gado ol S dde e

o dedwy g dede de pagw sl A4S Swl S0 4 )Y
bl o pLSHLS (asle oyls) aSyd Gl sladslg
O QUSHLS zoaF s dg0s Slolal s LedSym p 3 ST 0 0 ) gyl
$d908 Gwawd 5o yehie Goes sl 4S5 () Selw Goale ddawg
00 L0038 o JO0S Gwl ol s ol ol Ly asSydh pledsle
Gelw 4lawey 45 QLSHLS oSy LS slgiyls ola e glolg
G aSyd O usly Ged> oje g sogl gax Cwl odd aoly

..).))_fu_,o wlxo g2
3’“.)_9&""“1 “l....

slgdawd o LegSHLS 1 djedwd 5 Fedi> 4o byojye Oledb!
ool o JLAiSh ojedwd g Gedo> Gwad 4 oda gl ) Adw! i
s Gsd> bl o eud ool 4 Sledbl ssl> ol Losh
o ey LS aoey sy LS asdslol cy LS olidg!l csole 0 adwd
i Lole djedwd g Fod> 4 baoyo sla odlxll Gad ey LS
God> 5 Vgl @G> pSwe G> L)l sole 5 0d> clga g ol
Lo odelwo ol Jdle cdoy Jold diadwd O gwS sl

doa sy g oladle Jeadio dol jo oyl gn yolw g OLS! o> cplg

a0 SF oyl Lo ozl oy Jold oeadwd g

D 0185 oo IS ssb 4 Ty Lilie 5 deds :Lilie 5 e
1006 Al o) Cowd dw

Sd9  jalwws (5L”a|)'_o 9 Boa> (!

63




S sk sebws lolie s Geis (o
S e g s yoldwe yue Lol e g Faa> (G
Al 0 )y o)l go Joold i yadwso Lol jo o G

G sl i Lo Jxa o oolxrdl Gad o ol Lo ol Gii>
Ssdde ad3lke > (... g P S W U7 R S W W . O g Lra) plio
J.?L[:J 00 Lx_JI LBH 54_34_2_3" @ ‘uuo 9 QL“H @ (J¥3| é})
Bod Sy HI zyls JLadal eolxdl Gsd cysaS I 2yl
Ol su cod> solxdl Gad iyl slulie csyso e oolxdl
Ged LS bl yd Ssw o (S5 OMgw S HI Guegyxo ol an g
o9 S S ey lS angd HlLS baxs Lo Geds Jxe 00 Lzl

o)l e yolw g Fodbw ywS o0 lxl

cpdloo eood 3 SY ol s JI pary a4 JLs

SS9 9 sogas @ oy o 4wlz g ¥l > a3l oy ol g

i o Ladinl oaels glayle o0 anly 385)LS Losas go )2
ST as g wbly d e deaas iule (Jlw 2) ey 7200 5
Low ! A5 58 2 oS e drS LeST o4 oYl G 4S8 SlaS)y g
33 a5 S as @has ¥l gx Jlw 18 31 g ol dS3a8 4
polial H LS 31 L Wbl Jowaxs Jls 0 A0y gb 4S oy s
sl (2o plaxdl LS codedre ode 4y WSl gil) Wbl
Al ey dhedwd JBld> ol wgad gy Ho Yl G dwlxe
Shaxs o 1y Jwls 5 0038 wyo 3 sue o 1y Jle of

cp el o OlaS) 8
o et g )Y b ddle Ly Yl G sl Gy

108 Jas Sl p) D)gwe




s 45l gy Ged> JBlus x3x1 = Oy S sl Yl G

abgoyo Jlw

Gl 4 89 Ul 45l 3y, Geds J3!a») 101000 x3 x1 =303000
(1y 101000 L

s 450 Hgy GBeid> JBlus x 3 x 2 = a5y y8 2 sl Nyl G

abgoyn Jluw

101000 x 3 x2 = 60600

A5y 2 ddw LS gt iy o dY¥el G> J8lus 45 e
SN S BT B
awl MYl G ler osad g HY gl ddSle G
plas O LS e HLS Sdgs R Ho S SlasS sl o
s 4 Sle G> LOS 0 e Ged> aflo gy SO L
Gl oy 45y 3 LS oYl G g awl oYl G> 31 slas
C )8 o
D e I B I o e T e B R Tt

N W

210 x 875 X = 183,750

|

210 x 875 x 2 = 367,500
A0) b g0 l

x 875 3 =551,250

89 Jlw o a3 lw w o Ly s SO

0 =) O 4 Sdgo gk Y s Addle G ¢ dawlxo
N W

810 x 875 =708,750

89 Jlw wyw l




W)

oo Lo LdSyae o Ad5 og>g 3 awl Oylae d3w (35 o00lo)

SO0 o OB oy H38HLS 4 HLS alxsl JLd Ho 4SS LeoT

T padu Lol 0 g Goi>

G> ¥yl G> calde @G> o Jrb padws slolje aolS Ged> Jold
g plro g du0 g sHy!l oo lzdl Ggb cod> G cauJdgiwo 00 Lzl

Ll




e e yadwo s Lo o
g 3 L s laydylsS Gyb syl A8y pSwee H 00 LS
Sow ) L5‘)|.lj|j u_,ol_*a_'ib>'| Jooog 51 31 00 LS wl 54_L“_)&I_?| O9 4
T L S e ] e e e TS LT RS S R R S S S DR

9 0= oo g ol Jod S s
b e s Lol

pladl @loly e Uie coonsale oalaldl Ged LS ablol
Lo oy wbd coly G310 os2g 3 Jlw 3T @loly csdue LS
Ol SH LS axdlre 5 el e (ol gou A8 H LSS o
S sl e sole o sy o wloly g ety plol B

caol LS Joe v o aF oy GLSHLS 4 HLS el @b

T 4580

Good Jolzro gldse slol i jolw Swo ¢ Jooeg Sl S e

4_{_m|_§ C O g s wlxso o> 0 S oSl oy sl 0 A plos

Ty guFE o duygale G ddw

(Jid > tonysole ooladl Gad +Jeld G») X =
(82 oalw) olLuJlo Jgmitn dal yd

L s> S ael 3850 (axd Gl o i d> axd 48 Gl 5o
Ol Lo JLadwl coly s HLS e pdad JLad o JBa s
adloyy Laiyae Lo 4ds Hgb 4 odw alxdl HLS Lo Ouo cwes o

bl o Gei> oludle el yo Jgedie 0yl o o

(83 oolw) pudiwo oLIlo




S Lo sooo-e) ded> J Syl ded> obidle Jaadio el o
sb Ly et 31 pel JED 4y bsose lulie s (el gsis L
0=l 00 oo slediadlre J1 s HswS mog H1 Jad el

I

e @2 SLdle sle cublas

slesbidlo g3l 3 91 LS 82 oolo o odw 5S> d)lgn 4 ogde
D STy gk o ) dylsw dbly 0 0gh> donen 4S5 paa Ghwos

wl Bl ol dle oS

gy gy JLSHLS 4 plaizl Juaeg S (G

JY_9| &> 9 sl 41 5L

92 4 91 oolw Gub Sdgd 5 wosad g slgilidle sle audlae

pdiaws slgilidle (aild
Hee S bl o Jels gUSHLS Ged> olbudle 350 @ 92 ool
DeaS sy el 9 Gopde glodle Swyed Gab 4Gl drwg S

Aol 0 Blro

ot Ololy g soadwe aduby 5 SOwdo)ly Ged> — 1 0 91 ool
Sylg 4o OSFI oy sobdwe g 4nbyg Godsd w3 Ly >l 3 Oyl
Shwd Syl gle)y Ho okl soldwl LaFye alol Gad> O 4w G>

Jrd 4y bgsye Oydluwe odlrdl Ge8 yaw 45 ) —2
G Glyyl sl 4L Lo o LS H LS Jxo Ho syl 481y US.JA_/J—.?D

wrllze g Ol o) lws Gl o anly 4w 1 S8l o> —4

— Ol L5 4Vl @loly 5 sdase -5




Oloselo H Lzl o geols oylal Ly 45 Slajle sla 45l -6
COad 0 00y A8 sy ebS

L 50 ded> axdlze i anly Loy dyls 4S5 ag>y 7

LUy o0 a8 Geds 4o LgT JuSS ome S ol bl

— Jolzo S STus ol 38 LS 4 OGS0y sudbsye slboljo -8

Y Llw oo dlzo

pe | Ol ol ol sy o sy JHwyy Gsi> ael 4o -9
9 Oledbl Oyl )y ol Wbdw!  Godgass ¢ Uil g0 el Gl
OLSo 1T Hoax 5 &> g ! o ol Lol

Joaz cops O b 4S5 oloa)s ol 4usas 4 SLSw! Ly -10
1385/1/1 oy L5 31 syesS al usbwl (g5L3 33 ool g gogo0 Goi>
84 oola Mol olde 4 d4xg5 Ly g 0ud S uarS By 432 2o
codlze 3 Sae 1380/11/27  Fyse piSws slgSladle (a3
o i Ly S 3 HLS g5 l8 Jeede o138 LS Y Lo a0
03lo g oogn God> Jado sline God> J3lus> 0l 50 150 ¢l jue LS

adgy GLSHLS asloyy Sdalas plhs gald 1

clea 5 Ol suo sla eolxdl Ged 1380/11/27 oyl 51 11
(3Sse 51 ay s JLAS] coedd Jxe 5403 O )1 Suieg yxa
5 il sl ol sSaas ey LS S LS dbaxe kol g
Lo s saisme slolie 5esS 51 gyl 5o ol yssele JLALE
EoaRt g eeee slgasy HY s e sl e ol 4S5 a2y
Goi> sladael jo jolew Solas ded o 03 o,y o) a8 Gei> 4o
Lo o L85 0g2g (e S8 cwes 4S5 Laly o obidle Jsaws
sladael o jolw 40 (eol3 Oy de dub sads e slbol e slen
e oo 4o olbudle aswlxse o sladi® Il ubie 4 48lol 48>




Jod> Oeold aasdel 91 ol Jod 15 W eole wlw! o 12

5 ol Sy ol oW gl H LSl p il sle Sl Lo

s Blro God> dol yo Oladle azloyy GLSal 5T

P Ldle pll oz g Ol JuslS

Ll ol gaeaxl Ly asloyy ya a8 Geis LSLS ooy
31 e ¥ le obidle Jeade dal Ho wlwl o 1y @Hxie olalla
9 0990 dwlxo (el Gub gelE H0 Hde slgiadlro S
adloyy olwl gasie Swped pdad Ged Je)y gw Ol Bub
aS oy dxe Shdle oje> 4o O Ol 5 ded> LSS
wears olu> 4y Hyde Sde Gyb oS SLidle 4 ilin Liolas
ole po sl 4o deas Jonly 2lole g dLalsl Heel Syl
Lol g3 G day> dwyo 2/5 Lilaie oludle aslosy yo yusLS
5 dsd> Gwn ) Shgo padws H1 loleydyls apilis adys
4o yado dego Hd o4 4 >y Olakde g ooyl 43 Lo o eadwd
oo led pdad w28y B0 Lo g syl Slidle o)
dod> doyd 20 31 oa0 walgd Oylae Ged> dye0 HO 4d)ri
o=

obdle jay 30 b iibsoe LeiSydh Guldsdwn Lo Loyd) LSt 43S0
Sho Lol aFloyy Sloylo s eyl A4 Ty el dwlxo
Lo o> oSl aoyls H1 obudle asloyy glo) s wwlxo
cowl o pladl j 505 pldS e (LSLEY Ho oul) Gads paran

pls 4 rxly e @ws slegiladle gesld 199 4 197 ol o

COwl odd 001 Y xawgd Gad> Sladloe ooy

%40 _Sgi> plad! hwel Sladle d4eliylebl  aadus pue (1

.JJ|.) 4o 3> 4 9 =0 611?.;':‘[—*0




L ¢ Olaxde L ¢ Ged> Doyl s Ly Swyges P_)"_l.m\_} pde (2
JS 31 ol LSO lany gosas O 5 G 32 Ol g0 e &8l gy A5

oo 4y S0yl y 8 &2l

ooy obidle 520 gLSHLS Gedi> 31 SLdle jwS ade (3

cO Y Ay s 0

i Lo i ard e fpa il sleSbadle (s5L3 199 ool
Juog) dblasl 5 swsS 4 WSo galE ol Ol de azgo 4o 48
dolby palaxdl 1 GRS Oy 5o )80 olosse obidle (oS
GFlo Y s Lo 4SS Selas Sodedwe o ogde 0 b
oSl oy obidle %20 Jolzro ! dwy> Jaadio Ol d dal o3 olidlo

Loy el g2 0l

o

s oyl obdle ywS 4 GoidSe 4S8 o)l an 5o i1l 0 guadd
Jeado 3ol (adglwe daly syloygewn Lo SJdg0 dwwis Lo OS,yw

g Baal g ol ol oladxs Geild Gub y iyl Oyl

Gadgdwao  yo ogde dbgoye lyode Lo yode cuaaly s Sdg0

g 4o dadd=ie pdl > g obadle OSlo 3 4 Suws JSelals

b Ul g2 paSxo Jlw 2 LS5 ol 3 51 ol

Cx_>'|.)_)_36|)_;4§0_33_§.>00L§_ﬁ5| UIHUQHMJ_ALADPS)L}_”H
03 ppw ool 3 HadS Sladle jeel glajle 4y 5sSie sleilyilos

. J g -L)Jb‘ﬁ_?r_) NuRy
po> bl acds gers olbadle s liiS jwS 4xslis i3 0 juasd

.J@TAPASLAJL‘UZD3)| Lr{_"a.);l_?

89 Jlw olills 49 bayys oLSS

LS 098 e LNl @loly g sdus 49 bgyye gyoLE

71




e 4 LS H LS eold Jeadie slgalSHyLS gloleydyls S
Sea> Y 60 Jolxo LS Jle SO dowd 4 ol SHLs SO
aols o=l 1 SF o e ol asloyy suae O ghxo

ciobes Jalas 40l jay o3 J3lus H55 90 51 Sl

—Gdw LS g0 g wogad @iy 50 Jlw gLy @loly 5 osdas -

Y lw audlzo

s 31 3Le g owl Glee oladle @sla,y 31 (52,500 , 000 x—)
SR R, P OV-T s viC S R R %10 co— Lo adgs gLSHLS ogasr o ol
Cod 0 dwlxo puiiws slgSlaitle a3 131 oolo G wlwl
drwe s ydaS bl Jeld gLSHLS Gei> olbadle 31 % 50 -
O pel (s el 5 oopode Olejle Gwygd Gab) 8L
.)ﬁ_isw.oé.)}ﬁmﬁ_: J gadio 0 g l_“:u_I_)ﬁ.Joim_:_)J 4SS T

Gadlzo JwS HI oo Sdgo gy o Gai> dol yo 4 olbdle -
W o3 o o g 310 oS 0 L SLdle 4 L
ool o Hode sl wlel o SLJle 4N lew oudlzs

2008 o0 wlxe p Bl slgSlidle HaiLs

89 Jlw paifus slgladle ga5ls 131 ool oludle §u5 Jeuz

o> oladla = B
0 d g

Sl Jby 52 ,500 ,000 =l o LS

4 ,200 ,000 SIyle 40 cows By 94,500,000 2o LS
Jy 52,500,000

11 , 600 ,000 s13Le 4 cnws Jy 152,500,000 aloo L
Jy 94,500,000

37 ,500 , 000 s1yle 4o cuws Jy 302,500,000 sl L
3y 152,500,00




230 302 ,500 ,000 o513l 40 cuus

,500 , 000 x —) 4¥lw cubles ol jue L5 sais,ne slolie -

M‘JH A sy G g syl i8Sy (Sw cJooog 51 P‘°| (52
Lo adgy GgLSHLS gogs O UT g Dl Hle g cwl Wl oIl
OsoL3 131 oolw 0 wlw! o wosad gy gaas o 4 10 2,05

R e S T B

Swo g 310 0wy Ly 5 B5 sy ol syl A8y Joeg Sl =
slol o o Gga> %25 4_):_3'[_3‘ Ly o %20 4_):_3[_'51 094 syl a8l

R D wlxo 43Y lw aiwo

g sl adSle Lo oYl G ¢ oladsl Joaeg Sl Sdg0 gk Ho -

Lwl dlre olbudle Sl oy HI 0 jwas G

Slydle oo losy 1 @y 5 jo 5o dw 4iie 5 Soysolae @ -
Jw !l dlro

A psl ol ol adws slag g Jbwyy Ged> dl o =
9 oledbl  oylhy ol Lw! adsadie g elkiS 5 el
aslosy H1 oSoI3T g HoaxS S g el oW ol Lol

Lol 0 dlre ol Lo

aslzy GUSHLS 4 syl dSTg awad Ol gyl oyl sl L5
=9 dlro olbdloe aFloyyy o LSH LS Jxo Hyo syl dSlg sl

L

Oy luseods gloly 5 soadwe uby g SSwao) o Feds-
Slyy 4o S0 sowdway by 9GS WS Hloe 2] S
Glo)y o0 eud o Liw! Loty palol Gafoe Ol ghw ]l Goo
Glae olildle aslosy 31 ,Solssl HLs 31 Ly o Sowdo) L

S|




xdlre g S Sl ol 4 O S8loyd 02

Swl dlre ol dle ozl o
Swl ooliduwl Jols suded LlelSyh o dadwd il slgoib

Ol S 4 Dedwy S0y g wlxe st S slausl g o
S slgrpb S ooladw!l Lo Lo g 030y lS edj0)ey slewgy
Didwy JABlas> GogdS slgxiyb H1 ol adw!l OG> L04d o plad)
celew Ko 4o ol U! Ludel axly oldal gudzes o e L
Olo)y ¢ oyl bweld aelew SO 2yl Uw! dlaxd 338 0 (Goo=xs
S0 gl dluxd 48 S SHLS 4 g 208 o b (xw
09 08 0 xS sy 4o God> Bl wbly oyl Bl oe lw
gk 1 S e S oyl Wl olurS S gy 3 SH LS 4SS g

SR I R N U U R W S e I W

pde ! i8> 5 1) VLS wely g Ll gla) xiw Ola) ol
awl ol pdel dy 1200 HLS celw e e lw d3eadwd g awl 004 S

tOwo g e
SO Al sl 0 eSwo CJ—’) pSwe sy LS 4yl 2 v wlxo

(Jgao J>1 g

Gelw S Y W dg 5 dluxrs

— = 100 s, LS dzyly fos (Jeaxse dolg SO 3 adaws Fu0)

S9 O yelwd b Lo KW I\ 5 15 ) 3H)LS aSuSygm o

Cow | _)-LJL%
15 — 12 =
1200 + (3 x 100) = 1500 ,5,LS 3 jaduws

D e i ghS slgosb gl gl




Le 43y LS 881 Ho o)gywl 4S5 doadS slgxyb (Gopidyl Wi

w0 C‘)-tﬁ—? J‘)_)”\_?G_o‘)h}_é 00 LS w! 5)ygw
pobwo sy LS 4yl gl b (e !

Lo )Y do @loly eub (o
> 4w U‘h‘.)l_): C‘)‘b (C
Pl 6yLS 4yl ishS oub

slyrob G205 edble H S S i Blue oS oy b 0
Gelw o oyl LUl ylade SO Jgoxo Lodgld ¢l yo Guwl  Sogas
305 0 rS el JBIue oadwy 20 S pS5H LS sl
ol liw! ol o H1 35S s SH) LS e S sluxS 4Sa Sy 0
O o 5o LS de S Ol dae il g ddws S8 u duly

ol e Bl oty Diedwd daly oyl u S Ubwl
dod> pdais Agﬁxﬁ s Lg> b
6 1) Jsaxs 4ol S0 sl piY e Olo) (2w glo) ol

00wl edgay uaxS Jy 1500 1 s lw dadwd Fyo g 4da 80

Ll od garie Jy 600 e lw oy logw 4So Ty gw

prue oS oy sds pab Joder prhiS s lho
A Sy Wl uslg 12 L5 8 48 Sl 4 SyLsS

— =150 HEN B ST W S SRR

- =10 o lw S dadg s ol da

S Jadiwd
g SO

2l =
ae b A B

e e
u\_>|ﬁ

262/5 187/5 1500 1500

233/32 166/66 1500 1500

75




200

60

600

150

1500

150

1500

10

204/55

54/55

600

150

1650

150

1500

11

200

50

600

150

1800

150

1500

12

Gab LS 4y gws

oy 3SHLS Blbndiwl 3jedwd duwls

de lw OyLS

4 4S e adloyy aSlaloe By 1800000 suo>! LT :JL5 o

C 4w 0 S sy O SHLS G CuLwZHJL? Ae lw ya sl )

Bod 45 s g5 O H3SHLS oiedwd g Bod> awlxo tGwoglho

Ae lw oy LS

112

oy LS

s o> |
o) Lad

s LT

:éo‘PL} pl_S 9 pl_S
85/5/1 4., L5

}J.A_C

G2 LS

plol

14:20

5/1

5/2

14:20

5/3

14:20

5/4

14:20

5/5

14:20

5/6

14:20

5/7

14:20

5/8

14:20

5/9

14:20

5/10

14:20

5/11

14:20

5/12

14:20

5/13

14:20

5/14

14:20

5/15




1/5 x2

t Ao ) >

7:921/5 x3 = 23765

oy 15 o adiwo
15 x 58065 = 870.975

)_@ujﬁj 15 U_"‘)LEOLL‘M S JoSw d
870.975 — 23.765 = 847.210




TS e 9 Lo dyls s SHLS pgw 4 G s Lwls

105 dee oo ) Jol o Gk A B> s wlae Sy

- LS 00yl Gwd 4 |y yeodoe ol ¢ dany didw | aSyl

:,L_gTJ.quu.) 4 ) Jolye Gudb 4SS a8

God> JBlu> j ol yy Gda 430 jgy 4oy Giiw Ygaxo: XSS
olo o Heode Jlw s 451 Hey

= 89 Jlw o 431 ygy Ged> JBlus x 7 = 450 )9y 4oy diiw
JU Hab 4

101 , 000 x 7 = 707 , 000

, 000
0305 31 slesloe s 4on Giiw = 707 , 000 x 31 = 21 , 917

30 slgslo 4ou ciiw = 707 , 000 x 30 = 21 , 210 ,000

)9

olo JLiaw! 4wy wiaw = 707 , 000 x 29 = 20 , 503 , 000
= wlxso 1y w5y d slyly Jalie ol 3 8)LS oYl G> pow —2
Gol o byd 4 3 SHLS s dlalae slol b0 g Fei> go> | -3

odgad ywS Iy oYl G gl 459
6 lale ¢ 4oy Giw Ly 1y 3 adsye 5y sdal Swdo ol g> —4
S 4SS aluS ya g 00 S mu_gl_iJlde 39 o Aol S Ly

S 0 ol paxas sladoyd o 1y D
(
FOLS pew

Loyd) LS pgw




sy LS 4

G o Sy LS Hler v lbele slolle g Ged> ge> JUio

bl o o) gob 49 89 olayga b osas
19 ,400 ,000 — 155,51 — Jaliso ,8,LS —iill
22,000 ,000 — 453,45 2 — Jalie 45,LS —o
12 ,400 ,000 - ____ — sy»s 48,18 -4
g olo 4wy wiw =707 , 000 x 30 21 ,210 ,000 :J~»
89 Jluw 4o oYl G> — 453,45 S !, — 303 , 000
SRR 3&15‘)_;—?'606 , 000
aldl 4S,Ls
19 ,400 ,000 — 303 , 000 = 19 ,097 ,000

19 , 097 ,000 < 21 , 210 ,000

, 336 , 790 —= 3 5H)LS pgw

,097 ,000 | 400 - Loy, LS pguw
=19

22 ,000 ,000 -606 ,000 = 21 ,394

21 ,210 ,000 < 21 ,394 ,000




, 484 , 700 —= 3 5H) LS pgw

,210 , 000 000 — Laoyi,LS pguw

= 21

12 ,400 ,000 =< 21 ,210 ,000

, 868 , 000 — ,5,LS pgw

, 400 , 000 = , 000 — Loy dyLS pgw
= 12

372 , 000 — &)L 4y




teid9d g osad @E o oLl ¢ Lwl2

Lo o) Jelow b g0 e 0 obdle ¢ dwlxs Sy
10 S ac
Jous ¥ lw Ged> 4 1y adlale Fod> Swols Tusol -1

ailalo Gaid> x 12 = 45V lw Goed> .5,

dwlido dabgyyo Jlw obaidle 43V lw oudlsro diw Lo (WA -2
DS s owl dlre oludle oS loyy S 0en b S 481 5, S

codga S 4V lw Bed> 31 10T uoly oo ldu

G o Wil 45 sode a2 s 4d>y0 y0 odwl Gwd ol g> =3

ulZHP_&Ju_ﬁjouTCuud_;g|y5.)Juﬁhr.o%lo%:ybhr?_)j.)
ol dway alale ol dlo

slgdy Oy ogad iy j0 2 s 4>y o sl Cwiy ol o> =4
Sleol g oylogd g D4 s prUws sl il lloe O L8 ol pakiis
0 lale olbudle L5 0035 12 4 awidd 5 o> | b0l Sl
Y SyLs 2 s adlalo pllsls slol o ¢ Gei> JUio
aw ! )

7 , 600 , 000 (wJl!

15

Ol =Sy LS Lr,"_‘ﬁ') 9 @oﬁm(jwu 00 Dlale ol dloe tow!l oglho

FTE

89 Jlw yo 45¥Lle oldle cudlas cidiw — 52,500 ,




DYl sl )y Geio
7 ,600 ,000 x 12 =
ray

91 ,200 ,000 -52 ,500
500 & JSyLs Lr;‘_)ﬁ“) o yo adlale olsJlo

TAN s

e g
Gl 38y LS g gy lale oladloa

' R AT

= 322 ,500

184 ,800 , 000 Y lw §o i

o 45,Ls / 15 ,400 ,000 x12 =

,500 ,000 = 132 ,300 ,000
184 ,800 ,000 — 52

,102 ,500 _Gidgs @hn ye o 485,5LS aSlale aladla
I R, Ll W

g gy o

42 ,000 ,000 x %10 =4 ,200 ,000
_J PRV SV-E e S

=11 ,600 , 000
132 ,300 ,000 |_ 58 ,000 ,000 x %20

32 ,500 ,000 x %25 = 8 ,075 ,000




ANV as

23 , 875 ,000—

1 ,989 ,583

o gunS ik yd o p8HLS alale ol dla




ey palol d3adwd cgdase (o= O g G ¢ Lwls

Ol Ls LS ooy slolie o) oledbl 4 S Ly PJU

TS aawlxo |y uSgloed aS b

o> 0 odb u_:“_x_;;b} S JaSwd
Ja LS 4la Lo

600 , 000

Jo Ui 800 , 000

L35 70/5/1
83/4/1

5 s 900 , 000

1 JSyLs

2 ,5,Ls

83 /4 /
3 SyLs

O gdw @G> 4Lwl2

ila Lo oaiws) + ( —— x lalo 3jelw)

Jeoyd Gab = (00ds Jlw X 4ailalae 3 1aSwd)

(15 x 600 ,000) + (- x 600 ,000) =9 ,150 ,000

(17 x 800 , 000) = 13 , 600 ,000

(12 ,900 ,000) (-; x 900 ,000)

— 70/5/1

12/9/0
o= Lwls
é_“)_)l_") du_ﬂ_)_f_)u Dyge HO 4SS

LS5LS s 45lele oo = & 200 ,000




O35S dxg5 oyl ool 4 usly Wby odd 48aS H LS alas!

208 wlxe Ll 1) JleSy glas 4545
1 ,8,Ls = 200 ,000 x 12 = 2 ,400 ,000

2 ,$,Ls = 200 ,000 x 12 = 2 ,400 ,000

= 600 ,000 — Wil 0 83/4/1 ;LS plasl oy LS (az

3 ,s,Ls = 200 ,000

Sdie Lwls

Sl 4S5 Db i sdoe wiw by Wl sdue 5 wlxo ¢!y
abgoyo Jlw ¢ 1)) d)wbwdy J3la> j9y 90 Lol HLS ol
= 90 x 4514y 3 adiwd e S wwlxo

S e

(Goi> 39y 60 Hlan) 4, 8yLS s adlalo dieiws 4l 3 g0 e

COw | ‘.S){_AJHJ\_LAJP|JJHjoJJ\J4_{_wL>_A|J

oL ol oo Ll pe sdae sl ol o T A8SS

..)_9_[:3 4_>_9_>” )lJ J_>T

, 000 x 90 = 9 , 090 , 000 Sdoe didw
89 Jlw 431 3jgy diadwy J38lus x 90 = 101

,200 ,000 < 9 , 090 ,000 = 1 ,200 ,000 1 ,5,LS suaue
1 ,5,Ls = 600 ,000 x2 =

,600 , 000 < 9 , 090 ,000 = 1 ,600 ,000 2 ,5,LS sisc
2 ,<,Ls = 800 ,000 x 2 =

, 090 ,000 x — = 2, 272 ,500 => 450 ,000 3 ,5,LS saae

-

3 ,8,Ls =900 ,000 x 2 x — =450 ,000 < 9

ceF e plal jedwd Lwls




-Xua.a}j_og_l_lo

500 ,000

720 ,000

= 870 ,000




9 B> Cwad audaid g dadwd g Gl ¢ Luwls *

tJ U

3 9d

45159y

600/000
4/

420/000

500/000

800/000
1/

340/000

200/000

700/000
3/

450/000

/000
80

/000
100

3
Juoc

50/000
- 1/

200/000

J>loe g Jdesd> @b 43 5HLS jo sl i o dod> s wlxo sl jo
oS dee ol )

Sliwls Jooyd

4 SHLs

2 45yLs

3 SHs

4 ,SHLs

ilalo Goi>
X0 SHyLS slajgy dluxs

Ol yey Jedix

x 28 =11 , 760 ,000

420 ,000

x29 = 9 ,860 ,000
340 ,000

,000 x30 =13 ,500 ,000

450

x31 =6 ,200 ,000
200 , 000

GSweo g Hlo 9 ol G
OSws g>—+ 100 ,000

Jo Lis > Dy 4z

N

Jo Lie 800

Syoe 400

ol e G

, 800 x = = 94 ,080

100
D90 28 slasy Ho (2
03 S HLS
2S0LS sledey Gk
OSwe plogyl o3 G

cdobla adloy

Ll ol

,800 x= = 97 ,440

100

100 , 800
9 30 slgale D550 )

Jols 1y G> 0)g, 31

LSS e adloy

100 , 400

Nyl &>
Jblas> x3 x1 =a5) 8 SO
Si3ss g

JBlas x3 x2 = 45),8 40

,000 x — =565 , 600

606

303 , 000




D15 G
89 Jlu 40

101 ,000 =3 x1 = 303 ,000

101 ,000 3 x2 = 606 ,000

x — = 4 ,293 ,333 x — =1 ,740 ,000

3 ,700 ,000

4 ,600 ,000 1,740 ,000







syLS Lalsl

x1/4 Xy SyLS ole lw

» =0/ 66
= - 7/33 x70 = 5 ,615 ,280

e 66 =3 ,494 , 652
GolBy Dys0 o alSS - x1/4 / ' '

o x1/4x40
bbbl pe HLS
o deh Jodas ace L

s

soLS ods

= - o/41

x %35 x3,6,LS olelw %35 x30 = 644 , 611
o x 25/41 =509 ,587 :

— x %35

oS cues

S Xy LS G slgsss

jla Lo

b s aro x %22/5 =2 ,218 ,500
22/5 ———

x %10
9 ,860 ,000 6 ,200 ,000

oy s

b g b 5 zowe 515

>as 5 a0 510

Ll e o God> g

D5 sib wblas slol e ales 22 ,837 ,880 13 ,915 ,940 21 ,743 ,063 8 ,420 ,400
Slals Gai> + Geiw Ja

“.J:.éu

Aoy > ¢ wlxs LiSle

,000 x28 =19 ,796 ,000

x29 =20 ,503 ,000 ,000 x 30 =21 ,210 ,000 x31 =21 ,917 ,000

707
S Ao ddw ol T udol
o 3 SHLS ya s 4laloe
s G gz S o osd Z565 ,600 =22 ,272 , 280
byd 4 35S slol e
Y g

707 , 000 707 707 ,000
1,508 ey i 2 35)LS 4o 3 ,5HLS ey dide

4 ,85)LS 4 G
,940 -0 =13915 -303

,000 =21 ,440 ,063

-0 = 8 ,420 ,400
G AS)a Gabl s 22 , 837 ,880 13 ,915

21 ,743 ,063
3 o5 S sud tuwlas ,000 < 22 ,272 ,280 1940 < 20,503
1y edel Swan of o>
b diS dwslie das didw 19,796 13 ,915 21 ,210
dtj;b UJ@ P];; = 19 ,796 ,000

= 13 ,915 ,940 = 21 ,210 ,000
S8 oo ey Jeedo iy Jaedio Gaix

8 ,420 ,400
,000 < 21 ,440 ,063 < 21 ,917 ,000
8 ,420 ,400

= 8 ,420 ,400
oy Jaodie Goi> oS o Jsado Gudi> o Jasdie God>
S 2 ,8,Ls 3 4 ,8,Ls
Lo

) x %7 =1 ,385 ,720 ,940 x
Cxb 1 Gad Wiy 53 oul
19 ,796 ,000

%7 =974 ,116 , 000x

13 ,915 21 ,210 8 ,420
cT ey 4SHLS

57 =1 ,484 ,700 | ,400 37 =589 ,428
pgw daay L5 0dga %7

alaJla 22 ,837 , 880 x12 =

13 ,915 ,940 x12

21 ,743 ,063 x12

o obidle v wwlxoe Lidle ,560 -52

8 ,420 ,400 x12

,500 ,000 =
274 ,054

,280 -52 ,500 ,000

,756 -52 ,500 ,000 =
5 osd Jes Wl ogad gy

-52 ,500 ,000

166 , 991 260 ,916
PRI P SN BN NE S U 221 ,554 ,560 114 ,491 ,280 208 , 416
Swn 1y Nl sl o x 210 =4 ,200 ,000

T
202 42 ,000 ,000 42 ,000 ,000
J (52 ,500 ,000) <5Ylw

x %20 =11 , 600 ,000 x %20
3| Glro wbly yhaS
= ) 58 ,000 ,000

101 ,044 ,800
, 756

x%10 =4 ,200 ,000

48 ,544 ,800
x %10 = 4 ,200 ,000 ,200 ,000
agdlre Gidw I S|

42,000,000 42 ,000,000x%10=4

,000 x%20 =11 ,600 ,000 %20 =3 ,308 ,960

=11 ,600 ,000

58 ,000,000 58 ,000

6 ,544 ,800

90




DS 5 gy bl Saas x %25 =30 ,388 ,640 %25 =3 ,622 ,820 x %25 =27 ,104 ,189
1D pal Swiy ol g2 aydlas 121 ,554 ,560 14 ,491 ,280 108 ,756 ,416

awe Olatlo sles iy Ho FEMFT _ T TR B

& Dl ey 9 00l oy
foons ousT s slesl on 3, 849 ,053
LS oogas puwids 12 45 1)
JSHLS s s Dlale oluJle

A_gT Suwdy

Oy guS &
ol >l + S5 las e 6 ,234 ,773 3 ,792 ,684 6 ,060 ,049 1,228 ,508

aany +olidle +ode Lus

asl o 9l suile
Gai> gax —Ol jauS o> 16 ,603 ,107 10 ,123 ,256 15 ,683 ,014 7 ,191 ,892

Lol o s

* ogas g dgd @2 Ho Sladls JSluo *

1 L

o 89 Jlw Ho )5S pSe b sy lS sl e g s

1owl ) e
~3 800 ,000 oi> oolsdl Geb — Jy 2 ,400 ,000 Liio Goi»
Saogyxo oolxdl Ged Jy 550 ,000 1g4a 4 OF sdo oolxdl (548

.Jy 460 ,000 s 4J5Lle -Jy 620 ,000 Su5) Odguws

4 ,400 ,000 4 yLsS 4slsl gy 600 ,000 olwo GloT o o0yl
;000 4 sue B 4 ,480 ,000 olo wWdwl Ho 5 lddgae G By
,700 ,000 4 a3 e o W 4 ,800 ,000 4 HLS adlo! 4y 890

COw !l Adhly asloyo Q%JHLO&JJQZ
PRV R Ty u—l—)ﬁ‘) o )0 olbbdlbe Lwlxs taw!l oglho

ol dle slginidlar woly Tl JSlwoe Gub> dawlxs Gg> *
G 5o oYl G adlbws ol o Wi awly Ty Gk g5 a0
9 D Q%JHLA G> owl Adlxo obodle asloyy 31 Sdg0

sloljw o oo awl Blzxe olodle jI (weasr g SJg0) g

(52 ,500 ,000 x — = 8 ,750 ,000 ) — Giiw L5 sdis e




x — =4 ,375 ,000) — diiw L5 suaue

sl 0 gy g0 g2 o Y Lw

Ll Tl Sy gy o Dlee e S 0l Jo sl o JLs
LS oogald @ax 1y dY¥al G> > 40 1) Lolje o Gsd> olas
slolie o Ged> 4 JoS guw 0l cwan Lol 5 Ged> geo
Wl olidle ¢ 49¥lw oudlzo 31 435S 481 00400 45 Luw
sloljwe 5 Jedo gazx 5 1) cudlre Wbl Sy 81 5 dlao
L5 12 5 powds 310 0w odSle 8Ly of 9> 03905 ywS 45y L
ol dway alale yadwe ol dlo

Iy D40 4588 addwo oy 45 sl adlaloe slol o guw

Swdy sleol g> 0040 dowlxo G dlzo sl Giw 43 4245

..L_”}T Swdy dbg oy ole yedwo youe OlaJlo LS %10 O b

Jdws yae ol dloe Lo Iy 4aSlale yodwoe Olodlo Goled Hd

ol cwa obdle JS LS pailos 0 goa> dbgoyyo ol
oo @2 o dhwe Jo

+ 550 ,000 + 620 ,000 = 4 ,370 ,000 Lol e 5 Goi> gas>
2,400 ,000 +800 ,000

,370 ,000 x 12 = 52 ,440 ,000 YV Le ol he 5 Ged> ges
4

;500 ,000 =dlzo oludlo asloyy H jebdwe sl jo g §ei>

52 ,440 ,000 < 52

oo Glof




asloyy )l Jdogl s ddo>jy0 Hod ydwo slol e o9 Ggi> Oe>

Lo Iy ¥ lw slolie g Ged> geoaxo guw b ABlzo OloJlo
0wt Giw Ly ddxa g OJWWQI_;T olo HLS 4slol

cpaad oo Al Ju s Jlgy @ub g puiS

52 ,440 ,000 + 600 ,000 =530 ,040 ,000
53 ,040 ,000 -52 ,500 ,000 = 540 ,000 x%$10 = 54 ,000
s yae slol o alw  — 8 ,750 ,000

4 ,400 ,000 < 8 ,750 ,000 = oL Jle 31 dlzo (o

Sy Lol jedr
S 4 Lol e cudlae diiw
4 ,375 ,000

¥, ¥A, oo =4 ,375 ,000 = 105 ,000 ;e

—_——

=1 ,445 ,000 x %10 = 144 ,b500 Lidw!  yafws pac .
450 ,000 + 105 ,000 + 890 ,000

ODlxaosg s 45 Jud Jlgy Guab pr ogns @ry o 4w Jo> sl o
JolS Heb 4o osed guy o obidle wlxe goy o OF Jols




+460 ,000 = 4 ,830 ,000  LLljo 5 Geir gax
2 ,400 ,000 + 800 ,000 + 550 ,000 + 620 ,000

,830 ,000 x12 =57 ,960 ,000

& L Lo

/960 ,OOO —52 ,500 ,OOO _ BOFFe, e M

sl oLl
F,FF,-- < 8 ,750 ,000 = Glro
o=

600 ,000 x oLoT s yud olidla

105 ,500 oloT oladle JS

b yue oladlo b Ola Ll
ol Jidwl
4 ,400 ,000 + 4 ,800 ,000 = 9 ,200 ,000

9 ,200 ,000 — 8 ,750 ,000 =450 ,000 G 6Ll
4 ,480 ,000 — 4 ,375 ,000 =105 , 000

+890 ,000 =1 ,445 ,000 x %10 = 144 ,500 il

450 ,000 +105 ,000

VEEL.. 4+ Faa.. = 190,000 Clwl oladle JS

oSy Ol Jlo 05w Ol Il




o 89 Jlw Ho S5 LS pS @b sy lS sl e 5 God

tow | ‘)._3) C‘)—ﬁ’

;000 Sois 3> <y 860 ,000 wi> s> & 4 ,200 ,000 4L, Ggi>
AaJgSwe G> —Jy 750 ,000 | 4a QT sdo eolxdl G498 —Jy 640

.Jy 630 ,000 sY,41 &> -Jy 890 ,000

OGS g oud Iy Lo wlais!l Jases Sl HI 0o a0l adxaa
aoly Jy 600 ,000 42lo 2 45 4SS o oolalw!l a4 S5LS1 Hauo

20038 0 S sy Gof> H (Sww oy Lo

Jby 6 ,400 ,000 4, LS 43lol gy 640 ,000 oloydT yo (ad o

w00 gad Galoyy i e o

LR EERE

G940 4z 5 ol Lo 4z) eladsl Jaaes St g ¥l G
o sad i o olbadle HI dlre Sdey g o (ol
slol e o Ged> S ez 510 G LS5 ool Lo Jooes Sl
s ded> S gex 55 didw LS oeadSly Qe Janes Sl s Y L

Ll o oLl 31 Glas Y le slol o

9 Goi> JS max> $25 ddw LS5 4SS Lo g g0 g 50 (S
G JS ra> 520 Gaw LS5 4 SLS Godo (Swo g 4aY Llw slol o
R ) s ol Jloe 3 Blro ¥ lw slol o 4

S e

+ 890 ,000 = 7 ,340 ,000L_l e 5 Gsi»
4 ,200 ,000 + 860 ,000 +640 ,000 + 750 ,000




7 ,340 ,000 x 12 = 88 ,080 ,000  45¥Ylu slol o o Goi»

DwSH ey Al ol o G

8 , 080 ,000 — 52 ,500 ,000 =35,580,000

17 ,616 ,000 — 45¥lw yaedwo s4id e slol je
88, 080

LU s oS g0

1,666,000

-
S a5 Lw oy Ll &

(600 ,000 x12)

1,666,000 + 35,580,000

. +640,000 =7,040,0005 s JLo Jsedie siis sué slol o

- .

)3T sidye slol jo

7,040,000 x %10 =704,000 ;aSuus s4sé &Ll

704,000 + 310,383 =1,014,383 — o l.,37 olaldlas JS

Jodwoyae OlaJloa b Ola Jlo

,970 ,000  Lulie 5 Geir go>
4 ,200 ,000 + 860 ,000 +640 ,000 + 750 ,000 +890 ,000 +630

7 ,970 ,000 x 12 = 95 ,640 ,000 VLo sl e 5 Ged> aan




Gabdlro jusS H1 g pedwe sl jo o Gsi> ga>
95,640,000-52,500,00=43,140, 000
28 ,692 ,000 - (7 ,200 ,000 +8 ,750 ,000) = 12 ,742 , 000
95 ,640 ,000 xr. =

Gadlro juwsS H1 g peduwe sl e sl jo gex
oSy Ly Joes st %10 + 4L Gea S %20
43,140,000+12,742,000 = 55,882,000
42,000,000 10 4,200,000

55,882,000

13,882,000 520 = 2,776,400

581,367 5085 30c 4 i yaiws Oladlo

* L5 < 3%

Y lw cu il dilw gdddye yedwos OlbaJle ¢ wlxo o Oe>
Jlw glaa uxy slgalo yo 43800 o0dw JwS sLddyae slol yo
..)H_fu_.o\_}gi:_)}m wlxo g 4wl ios

oLaoydT

6 ,400 ,000 +640 ,000 =7 ,040 ,000

7 ,040 ,000 x %10 = 704 ,000 eiwe jui oLadla

oM ey =1,285,367 oloydT olualtle JS

JS %50 Wil yLS 4y Jakdie L0l 4xwgl S GbLie yo sySyLS axilis
L ual g oladle I dlre @2 g8 ga yo dlLuiIloe

97










Fodo g s aSydh d)adwd g Ged> Q) aypd *

-
C
£
r

od Lo

T]CS"
7 ce
s 05

ey

cov<¢
CeC

as
eo6

C

<o < 6
o s (o
[F¥1ce

jeer s (9
<TroOo
.;—6|C€c‘—]C 3

sto | So g |t
- ‘E% x

ﬁp
Niaaaty
(6 Cem o s (s
(o

’ XE
G x =
E Lle | T
C .

;
3

16 ,603 ,107 | 6 ,234 ,773 - 100 ,000 900 ,000 +849 ,053 1,38 ,720 +796 ,000 | 5, 837 880 - 509 ,587 /615 ,280 1293 ,333 +600 94 ,080 +760 ,000 +000 28 1
3 19 5 4 565 11 420
10 ,123 ,256 | 3 ,792 ,684 +000 - 700 ,000 /618 568 974 ,116 /915 ,940 | 13 15 ,eq0 | 218 /500 - - +740 000 — 97 ,440 +860 ,000 +000 29 2
500 1 13 2 1 9 340
000 575 ,349 210 ,000 494 ,652 700 ,000 000 800 500 ,000 000
15 , ,014 , , 04! ! JR— , ! ! 1 ,484 ,7 ! ! 21 ,743 , —_— 44 611 ! ! ! ! ! ! ! ! ’
5,683 ,0 6 ,060 ,049 200 800 ,000 s 84,700 " 3,063 644 ,6 s s 03 100 s w50 30 3
420 ,400 500 ,000 400 200 ,000 000
7 ,191 ,892 1 ,228 ,508 N 80 ,000 100 ,000 459 ,080 589 ,428 ! ! 8 ,420 ,400 620 ,000 _ [ ! ! R ! ! ! g 31 4
8 1 100 6 200
500 ,000 502 ,050 342 ,340
49 ,601 ,269 17 ,316 ,014 180 ,000 ! ! ! ! 4 ,433 ,964 ! ¢ 66 ,917 ,283
2 9 63 &A=
, 668 ,468 pgw o
12 LoydyLS
,900 ,270 Aoy
1 s LS
,002 ,702 )
19 J ( .

XOSY =ANFAFIA = Loy by LS agw
XKIT=D8We = ) Lo 4
Lo Jeodo §oi> gox

63 ,342 ,340
X P =4, T VY = S g

108



Fodadg s aSydh dieadwd g Ged> Swa ) ayd *F

JSyLS oy Lo

2SS sla)yay

S Jaiw

S JoSw
450la Lo

9 obogl o=
OSws

sdio 4 5Lle

00 L=l rmt
s LS ww

0o LxI rmt
sy LS Gl

5 By o>
f_r

Jsoabo §oi>

Lo 9, LS

sy LS

Sl gwsS
t
v

) BN )

109



